
مافیا، بلای جان فوتبال ما!
فوتبال چیست و البته 
بهتر آن است که 
این  بگوییم کیست که 
گونه دل می رباید که 
پیر و جوان عاشق 
و شیدایش هستند. 
فوتبال دلبر کیست که 

ذهن و زبان در حیرت اش مانده اند.
توپی گرد که در مستطیلی سبز می چرخد 
و می چرخد تا راهی دروازه ای توری بافت 
شود و از یک سو خوشحالی، سرور، غرور و 

در دیگر سو ناراحتی، مغمومی و پریشانی.
عاشق ها زیادند اما عشق های ماندنی،کم 
و بی مثال اند. عاشق هایی که هنوز عشق 
شان را هر هفته و در سرما و گرما رها نمی 
کنند و در تندبادهای روزگار و نامرادی ها و 
تلخی ها، از عشق شان عبور نمی کنند و 
دلبسته و وابسته اش هستند حتی در روزهای 
عجز و ناتوانی و باخت. آن ها غمخوار تیم 
هستند و با هر برد در اوج و عرش اند و  با هر 

باخت در فرود و فرش.
»تونی آدامز، مدافع بلند بالای باشگاه 
آرسنال در جمله معروفی خطاب به بازیکنان 
تیم ها گفته بود: اگر می‌خواهید نام پشت 
لباس تان برای همیشه به یاد مردم بماند، 
برای لوگو و نام جلوی پیراهن تان بجنگید«.
ادامه در صفحه 7 ...

یادداشت روز

|  
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روزنامه صبح خوزستان
  ٢٠٢٠٢٣٢٣٢٠٢٠٢٣٢٣

صبح خوزستان
روزنامه صبح خوزستان 6

گله‌مندی سرمربی 
آبادانی‌ها از تغییر چند باره 

 برنامه سوپر لیگ
 فوتسال زنان

یک کارگردان هنرهای نمایشی:

پایتخت دفاع مقدس 
همچنان در حسرت 

نداشته‌هاست 8 7

 بازدید مدیر 
مركز اسناد و موزه‌های 

صنعت نفت از 
مسجدسلیمان 5

عضو کمیسیون عمران مجلس عنوان کرد:

 بی‌توجهی 
 به حوزه حمل‌ونقل 

در سنوات گذشته
3

 ماجرای فوت  پسربچه 
هشت ساله در سازه‌های آبی‌تاریخی 

شوشتر چه بود؟
4
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مدیر تعاون روستایی خوزستان خبر داد:

 سهم تعاون روستایی از کشت 
 قراردادی گندم آبی سال جاری 

بیش از 140 هزار هکتار است

مدیرکل بهزیستی استان خبر داد:

 سالمندان
 7 درصد جمعیت 
خوزستان

معاون کشاورزی کشت‌وصنعت نیشکر دهخدا 
اعلام کرد که در آستانه فصل برداشت نیشکر، 
برنامه جامع آموزش و توانمندسازی نیروهای 
»ناوگان برداشت« در حال اجراست و این 
آموزش‌ها، نقش مؤثری در افزایش بهره‌وری 

محصول دارد.
به گزارش روابط‌عمومی شرکت توسعه نیشکر و 
صنایع جانبی، دکتر حکیم ناصری شنبه )هشتم 
مهرماه( در حاشیه جلسات آموزشی، به نقش 
بسیار مهم نیروهای ناوگان برداشت نیشکر در 
زنجیره تولید شکر اشاره کرد و بر اهمیت آموزش و 

توانمندسازی آن‌ها تأکید نمود.
به گفته او، طراحی و اجرای برنامه جامع آموزشی، 
فراگیر و نظام‌مند اقدامی مهم و اساسی برای 
دستیابی به »رشد تولید« و تحقّق کشاورزی پایدار 

در صنعت نیشکر به شمار می‌آید.
این مسئول حوزه کشاورزی نیشکر دهخدا تأکید 
کرد که توسعه و بهبود مهارت‌های نیروهای 
ناوگان برداشت نیشکر از اهمیت بالایی در افزایش 
کیفیّت و کمیت محصول نیشکر برخوردار است 
و این آموزش‌ها به‌صورت مستمر در طول سال 

ادامه دارد.
بر اساس این گزارش، در مرحله اول آموزش‌ها، 
۱۵۰ نفر از متصدّیان دستگاه هاروستر )برداشت 
نیشکر(، متخصّصان، کارشناسان و همچنین 

نیروهای مرتبط با ناوگان برداشت با اصول و 
شیوه‌های علمی و عملی نحوه برداشت نیشکر، 
بارگیری، پایش مستمر مزارع و عملکرد رانندگان 
حمل نی به‌منظور کاهش ضایعات، آشنا می‌شوند 
و در مراحل بعدی بیش از 500 نفر از نیروهای 

ناوگان برداشت آموزش‌ خواهند دید.
پیش‌بینی برداشت ۸۰۰ هزار تُن نیشکر

معاون کشاورزی کشت و صنعت نیشکر دهخدا در 
بخش دیگری از سخنان خود از تجهیز و نوسازی 
ناوگان عملیات برداشت نیشکر در آستانه فصل 
برداشت خبر داد و گفت، همه چیز برای یک 

برداشت مطلوب و تولید حداکثری آماده است.
به گفته ناصری، با پایش و مدیریت مناسب مزارع 
نیشکر، رشد مورد انتظار گیاه نیشکر محقق شده و 
پیش‌بینی می‌شود در سال زراعی جاری بیش از 
۸۰۰ هزار تُن نیشکر برداشت شود که این میزان 
در مقایسه با سال گذشته افزایشی پنج برابری دارد.

در تابستان سال گذشته به دلیل خشکسالی و قطع 
جریان آب رودخانه دز، محصول برداشتی این واحد 

نیشکری بسیار ناچیز بود و تولید به حداقل رسید.
ساخت تجهیزات کشاورزی برای 

افزایش بهره‌وری

وی در ادامه به دستاوردهای دانش‌بنیان و 
تحقیقاتی حوزه کشاورزی این شرکت اشاره کرد 
و این دستاوردها را عاملی مهم در کاهش هزینه‌ها 

و بهبود روند تولید برشمرد.
این مسئول حوزه کشاورزی افزود، ساخت دستگاه 
»سنگ جمع کن«، »فاروئر ترکیبی«، »دروگر 
نیشکر«، »گراپ تراکتوری« بخشی از اقدامات 
کشت و صنعت نیشکر دهخدا در بومی‌سازی 
تجهیزات کشاورزی است که افزایش بهره‌وری را 

دنبال دارد.
معاون کشاورزی کشت‌و‌صنعت نیشکر دهخدا در 
پایان به رونمایی دستاوردی دیگر در این واحد 
نیشکری اشاره کرد و گفت، در مردادماه امسال نیز 
دستگاه ترکیبی »فاروئر کودریز« طراحی و ساخته 
شد که با کاهش فرسایش خاک، انجام عملیات 
به‌موقع کشت، کاهش زمان عملیات کشت، کاهش 
تردد ماشین‌های کشاورزی و… تاثیری مهم در 

افزایش راندمان تولید نیشکر دارد.
بر اساس این گزارش، عملیات برداشت نیشکر هر 
ساله از اواخر مهرماه آغاز و تا فروردین‌ماه سال 

آینده ادامه خواهد داشت.
این عملیات بزرگ‌ترین عملیات متمرکز برداشت 
در بخش کشاورزی کشور است که ۱۰۰ درصد به 
شکل مکانیزه و با دستگاه‌های برداشت نیشکر به 

نام هاروستر انجام می‌شود.

معاون کشاورزی کشت و صنعت دهخدا عنوان کرد؛

هدف‌گذاری تولید 800 هزار تنُ نیشکر با آموزش و توانمندسازی نیروهای »ناوگان برداشت«  

محسن مرادی
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تجلیل از آتش نشانان 
 شركت نفت و گاز اروندان 
به مناسبت روز ایمنی و 

آتش نشانی

 خرید سه دستگاه خودروی 
آتش‌نشانی پس از ۱۸ سال 

مدیرکل بهزیستی استان خبر داد:

سالمندان، 7 درصد جمعیت خوزستان

مدیرکل بهزیستی خوزستان با اشاره به ارائه خدمات به ۴۲ هزار و ۱۶۵ سالمند 
در استان خوزستان، گفت: بر اساس آمار سال ۹۵، ۷.۰۵ درصد جمعیت استان 

خوزستان، سالمند است.
مهران کریمیان در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اول اکتبر )۹ مهرماه( روز جهانی 
سالمندان، اظهار کرد: طبق تحقیقات و آمارهای جهانی با توجه به پیشرفت 
در بهداشت و درمان، کاهش مرگ و میر و کاهش موالید موجب شده است 
جمعیت جهان رو به سالمندی برود. بر اساس معیار سازمان بهداشت جهانی سن 

سالمندی، به افراد بالای ۶۰ سال سالمند می‌گویند.
وی افزود: پیش‌بینی شده است نرخ سالمندی در ایران تا سال ۱۴۲۱ به ۲۰ 
درصد برسد و این در حالی است که رشد جمعیت در نیم قرن اخیر ۴.۲ درصد 
گزارش شده است. سالمند شدن جمعیت در سراسر جهان نیز نگران‌کننده 
است و پیش‌بینی می‌شود تا سال ۲۰۵۰ حدود ۲۲.۸ درصد آن را سالمندان 

تشکیل بدهند.
۱۱ درصد از جمعیت ایران سالمند هستند

کریمیان عنوان کرد: ایران هم از این قائده مستثنی نبوده است و طبق 
صحبت‌های سال گذشته آقای علامه رییس دبیرخانه شورای سالمندان ایران، 
تعداد سالمندان کشور از یک میلیون و ۷۰۰ هزار نفر در سال ۱۳۵۵ به ۸ میلیون و 
۸۰۰ هزار نفر رسیده است. در سال ۱۳۵۵ آمار سالمندی ایران ۵ درصد بوده که در 
سال ۱۳۹۵ به ۱۰.۱۷ درصد و در سال ۱۴۰۰ به ۱۰.۴۳ درصد معادل ۸ میلیون و 
۸۶۳ هزار سالمند رسیده است یعنی در حال حاضر حدود ۱۱ درصد از افراد جامعه 

ما را سالمندان یا افراد بالای ۶۰ سال تشکیل می‌دهند.
مدیرکل بهزیستی خوزستان گفت: در دوران سالمندی و کهولت، توانایی فرد به 
عنوان یک عنصر کارآمد تحلیل می‌رود، فعالیت‌های اقتصادی و اجتماعی فرد 
کاهش می‌یابد و فرد سالمند در این مرحله از زندگی با مشکلات عدیده‌ای از 

جمله تنهایی، بیماری و موارد دیگر مواجه می‌شود.
وی بیان کرد: از نظر جمعیتی طبق آخرین سرشماری نفوس و مسکن در سال 
۹۵، خوزستان دارای ۴ میلیون و ۷۱۰ هزار و ۵۰۹ نفر جمعیت است که ۳۳۲ هزار 

و ۱۹۹ نفر از این تعداد را افراد  بالای۶۰ سال تشکیل می‌دهند یعنی ۷.۰۵ درصد 
جمعیت استان خوزستان سالمند است. بیشترین جمعیت بالای ۶۰ سال مربوط 
به شهرستان بهبهان با ۹ درصد نسبت به جمعیت شهرستان و کمترین مربوط 

به هویزه با ۵ درصد است.
مدیرکل بهزیستی خوزستان گفت: سازمان بهزیستی یکی از متولیان این قشر 
عظیم از جامعه است که همواره جمعیت آنان رو به فزونی است. بهزیستی تلاش 
دارد به منظور حفظ حرمت، منزلت و تکریم سالمندان و همچنین ارتقای کیفیت 
زندگی و رفاه حال این افراد از طریق حمایت‌های اجتماعی و توانبخشی خدمات 

لازم را به آن‌ها ارائه کند.
بیش از ۴۲ هزار سالمند تحت پوشش بهزیستی خوزستان هستند

وی افزود: در حال حاضر بهزیستی خوزستان ۴۲ هزار و ۱۶۵ فرد بالای ۶۰ 
سال را تحت پوشش دارد که ۱۴ هزار و ۱۴۸ نفر از این تعداد تحت پوشش 
حوزه سلامت اجتماعی )امور اجتماعی( هستند. این تعداد، شامل ۱۰ هزار و ۲۸۷ 
زن و ۳ هزار و ۸۷۰ مرد، خدمات مستمری و حمایتی دریافت می‌کنند. ۷ هزار 
و ۱۲۵ نفر شامل ۳ هزار و ۲۹۵ زن و ۳ هزار و ۸۷۰ مرد نیز تحت پوشش حوزه 

توانبخشی هستند.
کریمیان عنوان کرد: یکی از این خدمات، خدمات توانبخشی و مراقبتی به صورت 
شبانه‌روزی است که توسط بخش غیردولتی و نهادهای اجتماعی مردم‌نهاد و 
موسسات و مراکز نگهداری شبانه‌روزی با نظارت سازمان بهزیستی ارائه می‌شود.

وی افزود: در حال حاضر خوزستان دارای هشت مرکز توانبخشی شبانه‌روزی 
غیردولتی سالمندان با ظرفیت ۴۹۰ نفر، سه مرکز سالمندان زن با ظرفیت ۱۸۰ 
نفر، دو مرکز مردان با ظرفیت ۱۱۰ نفر و دو مرکز مختلط با ظرفیت ۲۰۰ نفر 
است که در حال فعالیت و ارائه خدمات توانبخشی هستند.کریمیان ادامه داد: 
همچنین پنج مرکز روزانه با ظرفیت ۴۳۰ نفر، پنج مرکز ویزیت در منزل با 
ظرفیت ۲۱۰ نفر و چهار بنیاد فرزانگان با یک هزار و ۴۵۰ سالمند عضو در سطح 
استان خوزستان فعالیت می‌کنند که علاوه بر خدمات توانبخشی شامل ویزیت 
و چکاپ‌های روتین و دوره‌ای توسط پزشک عمومی، پرستار و کمک پرستار، 
خدمات فیزیوتراپی، روانشناسی و مددکاری، برنامه‌های فرهنگی هنری، ورزشی 
و برنامه‌های مربوط به اوقات فراغت و مناسبت‌های ملی و مذهبی، تولدهای 

سالمندان مقیم، اردوهای سیاحتی و زیارتی را نیز اجرا می‌کنند.
وی عنوان کرد: با توجه به سیاست‌های سازمان بهزیستی در راستای 
کوچک‌سازی مراکز و با هدف فراهم کردن بستر زندگی مستقل برای سالمندان 
با اولویت سالمندان واجد شرایط مقیم در مراکز شبانه‏‌روزی با حفظ ابعاد شخصیتی 
آنان مانند اعتماد به نفس، کاهش وابستگی به دیگران، استقلال عاطفی و رشد 
شخصیت اجتماعی، اقدام به راه‌اندازی خانه حمایتی توانبخشی سالمندان کرده 
است.مدیرکل بهزیستی خوزستان گفت: این خانه با کسب مجوز از سازمان 
بهزیستی توسط اشخاص حقیقی یا حقوقی تأسیس شده و در واقع نوعی محل 
اقامت است که برای افراد سالمند تسهیلات اقامتی مانند اتاق، وعده‌‏های غذایی، 

خدمات لباسشویی، نظافت و موارد دیگر را فراهم می‌‏کند. 

به گزارش روابط عمومی شرکت 
نفت و گاز اروندان، همزمان  با هفتم 
 مهرماه روز آتش نشانی و ایمنی،  
)شنبه ۸ مهر۱۴۰۲( مهندس 
اهوازی مدیرعامل  عبدالله عذاری 
شرکت نفت و گاز اروندان به همراه 
جمعی از مدیران و روسای این 
شرکت با حضور در ایستگاه آتش 
نشانی منطقه عملیاتی دارخوین از 
آتش نشانان و پرسنل اداره ایمنی 
این شرکت تقدیر و تجلیل کرده و 

این  روز را به آنان تبریک گفت.
عذاری اهوازی در این دیدار 
صمیمی ضمن تبریک این روز 
و قدردانی از زحمات و تلاش 
های شبانه روزی آتش نشانان 
و کارکنان اداره HSE اظهار 
داشت : هفتم مهر ماه روز تجلیل 
و پاسداشت جایگاه مردانی است 
از جنس ایثار که با جانفشانی 
و گذشت همواره در حوادث و 
اتفاقات به جنگ با آتش رفته و 
سامت و امنیت شهروندان از هر 
چیز دیگری برایشان مهمتر است.

وی ضمن اشاره به آموزش مداوم 
پرسنل ایمنی و آتش نشانی 
افزود: همه پرسنل و به خصوص 
نیروهای عملیاتی و تعمیراتی باید 
همواره مسائل و نکات ایمنی را به 
طور دقیق و کامل انجام داده و 
افسران ایمنی می بایست کارکنان 
و افرادی که در حال انجام امور 
هستند را ملزم به رعایت و انجام 
این نکات مهم کنند، چرا که 
امنیت و سامت نیروی انسانی 
و تجهیزات بر هر چیزی ارجعیت 

دارد.
در ادامه این دیدار صمیمی 
نیروهای اداره ایمنی و آتش نشانی 
به بیان مشکلات حوزه کاری خود 
پرداخته و مدیرعامل این شرکت 
جهت مرتفع شدن مشکلات 
 این عزیزان دستورات لازم را 

ابلاغ کرد.

شهردار آبادان، خبر داد:سه دستگاه 
خودروی آتش‌نشانی برای شهرداری آبادان 
پس از ۱۸ سال خریداری شد / تجهیز و 
تامین وسایل ایمنی آتش‌نشانان بسیار 

ضروری و در دستور کار قرار دارد.
کاوه‌پور از خرید سه دستگاه خودروی 
آتش‌نشانی برای شهرداری آبادان خبر داد 
و گفت: با پیگیری‌های صورت گرفته این 
اقدام پس از ۱۸ سال تحقق پیدا کرد و این 
خودروها به زودی به ناوگان آتش‌نشانی 

شهرداری آبادان اضافه خواهند شد.
به گزارش روابط عمومی و امور بین 
الملل شهرداری و شورای اسلامی شهر 
آبادان، »یاسین کاوه‌پور« همزمان با روز 
آتشنشانی و ایمنی به همراه رییس و 
جمعی از اعضای شورای اسلامی شهر در 
حاشیه بازدید از ایستگاه‌های آتش نشانی 
شهرداری آبادان، ضمن تبریک این روز 
و خداقوت به پرسنل زحمت‌کش تمامی 
ایستگاه‌های آتش‌نشانی شهرداری و 
همچنین گفت و گوی صمیمانه با آنها از 
تجهیز ایستگاه‌های آتش نشانی شهرداری 
آبادان خبر داد و اظهار کرد: پس از ۱۸ سال 
با تلاش و پیگیری‌های مستمر اعضای 
شورای اسلامی شهر و مجموعه شهرداری 
سه دستگاه خودروی آتش نشانی جدید 

خریداری شده است.
شهردار آبادان افزود: یکی از خودروها 
طی هفته آینده در آتش نشانی این 

شهرداری فعالیت خود را آغاز می کند.
وی تصریح کرد: برنده مناقصه دو 
دستگاه دیگر نیز مشخص شده و حدود 
۲ ماه دیگر به ناوگان آتش‌نشانی این 

شهر اضافه می‌شود.
کاوه‌پور همچنین بر ضرورت تجهیز و 
تامین لوازم نیروهای آتش‌نشان تاکید 
کرد: هیچ محدودیتی در تامین اقلام 
مورد نیاز تیم‌های آتش‌نشانی نداریم و 
در این زمینه از هیچ تلاشی برای پرسنل 
زحمتکش این عرصه دریغ نخواهیم 

کرد.
وی به ارائه خدمات رفاهی پرسنل این 
شهرداری اشاره کرد و ابراز داشت: در 
این زمینه رایزنی‌های لازم را با اداره 
مسکن و شهرسازی انجام دادیم و مقرر 
شده برای همکاران واحدهای مسکن 

مهر در نظر گرفته شود.

 کوچک معاون شهرسازی و معماری اداره کل راه و 
شهرسازی خوزستان از الحاق ۱۲۸۸ هکتار زمین به 

محدوده ۱۲ شهر استان خبر داد.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی 
)خوزستان(، شبنم کوچک پور با اشاره به اینکه 
وظایف حوزه شهرسازی و معماری به چند بخش و 

سرفصل تقسیم می‌شود، اظهار داشت: طرح نهضت 
ملی مسکن مهمترین طرح دولت برای تامین مسکن 

مردم است؛ به همین سبب اجرای این طرح ملی مهمترین 
برنامه این اداره کل به شمار می رود. وی افزود: یکی از مهمترین اقدامات 
در اجرای طرح نهضت ملی مسکن تامین زمین است که بخشی از این کار 

از طریق الحاق زمین به محدوده شهرها انجام می شود.
کوچک پور اضافه کرد: تاکنون بیش از ۱۲۸۸ هکتار 
زمین به محدوده ۱۲ شهر استان خوزستان الحاق 
شده است. معاون شهرسازی و معماری اداره 
کل راه و شهرسازی خوزستان اظهار داشت: در 
زمان حاضر حدود ۹۵۰ هکتار زمین نیز در حال 
طی مراحل قانونی برای الحاق به محدوده شهرها 
است.  وی با اشاره به اینکه تمام اقدامات مربوط به طرح 
نهضت ملی مسکن در این معاونت خارج از نوبت انجام می 
شود، تصریح کرد: تا به امروز حدود ۴۰۰ هکتار زمین در کمیسیون ماده ۵ 
استان برای اجرای طرح نهضت ملی مسکن تغییر کاربری داده شده است.

الحاق ۱۲۰۰ هکتار زمین به محدوده ۱۲ شهر استان خوزستان 
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 افتتاح هفت پروژه آب روستایی 
به ارزش 150 میلیارد ریال در شهرستان کارون

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خوزستان از بهره برداری از 7 پروژه 
آبرسانی در شهرستان کارون خبر داد و گفت: آبرسانی به روستاهای 

دارای مشکل با سرعت در حال اجرا است.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب خوزستان، محمدرضا 
کرمی نژاد، با اشاره به اجرای پروژه های آبرسانی شهرستان کارون 
اظهار کرد: با توجه به تلاش های انجام شده 7 پروژه آبرسانی به 
6 روستا و 2 منطقه شهری در شهرستان کارون با اعتبار 14 میلیارد 
تومان اجرایی شد و از روز گذشته این پروژه های آبرسانی وارد مدار 

بهره برداری شده اند.
وی با بیان اینکه در روند اجرایی این پروژه ها بیش از 11.5 کیلومتر خط 
انتقال و شبکه اجرایی شده است، افزود: بیش از 5 هزار نفر در روستاهای 
قطعه طرفی، خضیریات، سوسیه سادات، سوسیه باوی، شهرک ربیع، 
شهید منتظری و عطیش و مکطوع، تحت پوشش این طرح های 

آبرسانی هستند و از آب شرب با کیفیت و پایدار بهره مند شده اند.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خوزستان گفت: همچنین قرار است 
عملیات اجرایی 6 طرح آبرسانی دیگر با اعتباری بالغ بر 50 میلیارد تومان 

در شهرستان کارون اجرایی شود.
کرمی نژاد با بیان اینکه از آغاز دولت سیزدهم در خوزستان بیش از 
1830 روستای خوزستان از آب شرب پایدار و سالم بهره مند شده است، 
افزود: آبرسانی به روستاهای دارای مشکل با سرعت در حال اجرا است و 
عزم دولت سیزدهم بر حل مشکلات آب و فاضلاب خوزستان است و از 
این رو شرکت آب و فاضلاب خوزستان در تلاش است تا عقب ماندگی 

های گذشته در این بخش را جبران کند.
وی تصریح کرد: همچنین در این زمینه قرارگاه امام حسن مجتبی )ع( 
در قالب پروژه های محرومیت زدایی مشکل آب شرب 776 روستای 
استان را برطرف کرده و با توجه به قرارداد جدید پروژه محرومیت زدایی 
جهاد آبرسانی با این قرارگاه، قرار است مابقی روستاهایی که مشکل آب 

دارند نسبت به حل مشکل آن ها اقدام شود.
کرمی نژاد با اشاره پیشرفت فیزیکی پروژه فاضلاب شهرستان کارون 
عنوان کرد: پیشرفت فیزیکی پروژه فاضلاب در شهرستان کارون 55 
درصد است و پنج ایستگاه پمپاژ فاضلاب در این شهرستان تا پایان سال 

وارد مدار بهره برداری می شوند.

عضو کمیسیون عمران مجلس عنوان کرد:

 بی‌توجهی 
 به حوزه حمل‌ونقل 
در سنوات گذشته

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای 
اسلامی با بیان اینکه طی سنوات گذشته 
به حوزه حمل و نقل کشور بی توجهی شده 
است، از حمایت مجلس برای نوسازی 
ناوگان حمل و نقل مسافری در کشور و 

تامین اعتبارات آن خبر داد.
مجتبی یوسفی در گفت و گو با ایسنا، 
اظهار کرد: در سنوات گذشته در حوزه 
حمل و نقل کشور به بخش‌های زمینی، 
ریلی و هوایی بی توجهی شده است و از 
 این رو مشکلاتی را در این بخش‌ها در 

کشور داریم.
وی افزود: در سال ۱۳۹۸ بیش از ۱۴ 
هزار و ۲۰۰ کارت هوشمند فعال در حوزه 
اتوبوس برون شهری داشتیم اما اکنون 
این عدد به کمتر از ۷ هزار و ۵۰۰ کارت 

رسیده و خود گواه مشکلات است.

مناسبت هفته دفاع مقدس انجام‌شد؛

اهتزار پرچم‌ مقدس 
 جمهوری اسلامی ایران 
بر فراز سد های خوزستان

به مناسبت هفته دفاع مقدس و در اقدامی 
هماهنگ، پرچم مقدس جمهوری اسلامی 
بر فراز سد های خوزستان به اهتزاز درآمد.

به گزارش شبکه خبری سازمان آب و برق 
خوزستان، روز سه شنبه، چهارم مهر ۱۴۰۲، 
به مناسبت هفته دفاع مقدس و در پنجمین 
روز از این هفته، پرچم مقدس جمهوری 
اسامی ایران در اقدامی هماهنگ بر 
فراز سد های کرخه، کارون۳، دز، شهید 
عباسپور و مسجد سلیمان به اهتزاز در آمد.

گفتنی است؛ این مراسم که به پیشنهاد 
مدیر روابط عمومی سازمان آب و برق 
خوزستان انجام شد، به صورت برخط 
در سالن جلسات مرکز فناوری اطلاعات 
و ارتباطات سازمان و با حضور عزیزاله 
گلبهاری، مشاور مدیر عامل در امور 
پیگیری های ویژه، افشین سرکهکی، 
سرپرست حوزه هیات مدیره و مدیر عامل 
و سید قاسم موسوی دبیر شورای فرهنگی 

سازمان نمایش داده شد.

 رییس بنیاد شهید و امور ایثارگران:

 شكست حصر آبادان 
یكی از روزهای حماسی 

ملت ایران است

رییس بنیاد شهید و امور ایثارگران گفت: 
شکست حصر آبادان یکی از روزهای حماسی 
ملت ایران است، آنجا که آبادان در حصر 
دشمن بود اما رزمندگان و مردم محاصره آن 

را شکستند.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی نفتخیز به 
نقل از بنیاد شهید و امور ایثارگران، دکتر 
سید امیرحسین قاضی‌زاده هاشمی شامگاه 
چهارشنبه در همایش »امت حبیب« که در 
شهرک نفت اهواز برگزار شد، با بیان اینکه 
نقش صنعت نفت در ایجاد ایران جدید، در 
شکل‌گیری انقلاب اسلامی و در حفاظت از 
کشور در ایام انقلاب اسلامی و دفاع مقدس و 
تاکنون نقش بی‌بدیل و ممتاز است، تاکید کرد: 
این اقدامات به همت خانواده بزرگ صنعت 

نفت رخ داده است.
وی افزود: کارکنان صنعت نفت یکی از 
نمونه‌های مردمی پشتیبانی همه‌جانبه مردم 
از انقلاب هستند. قبل از انقلاب برای تنبیه 
مردم که از انقلاب اسلامی حمایت می‌کردند، 
جریان رسیدن سوخت را قطع کردند اما 
کارکنان صنعت نفت این محاصره را شکستند.

رییس بنیاد شهید و امور ایثارگران ادامه داد: 
در عرصه تلاشی که دشمنان در فتنه‌های 
اختلاف افکنانه ایجاد کردند، صنعت نفت 

ایستادگی کرد.
در دوران دفاع مقدس صنعت نفت شهدای 

بسیاری را در این راه تقدیم کرد.
چون نفت مورد طمع دشمن بود و حملات 
بسیاری اتفاق افتاد. اقتصاد کشور هم نیاز به 
حفاظت داشت و انصافاً کارمندان نفت سنگ 

تمام گذاشتند.
زیرا باورهای عمیق داشتند و خودشان را در 
عرصه جهاد می‌دیدند و با همه مشکلات اجازه 
ندادند جریان فروش نفت دچار اشکال شود. به 
همین دلیل ما توانستیم هشت سال جانانه در 
مقابل دشمنان یعنی تمام قدرت‌های جهانی 

ایستادگی کنیم.
قاضی‌زاده هاشمی با تأکید بر اینکه این 
مسیر مبارزه تاکنون ادامه دارد، گفت: تحریم 
دانش فنی، تحریم کمک مستشاری، تحریم 
سرمایه‌گذاری نفتی و فروش نفت و باز 
چرخانی پول نفت، همه و همه از مشکلاتی 
است که صنعت نفت با آن دست به گریبان 
است. این ملت اما از آنجا که در پیمانی که 
با خدا بسته لحظه‌ای کوتاهی نکرده است، 

خداوند به آنها نصرت در برابر دشمنان را داد.
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 مدیر عامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری 
خبر داد: 

اجرای عملیات محوطه 
سازی و کفپوش گذاری 

میدان میوه و تره بار 

 مدیرکل آموزش و پرورش خوزستان 
عنوان کرد:

پیش‌بینی توزیع ۱۰۰ هزار 
بسته نوشت‌افزار بین 
دانش‌آموزان نیازمند

سرپرست پایگاه میراث‌جهانی سازه‌های آبی‌تاریخی شوشتر با اشاره به فوت یک 
کودک در محل محوطه میراث‌جهانی سازه‌های آبی‌تاریخی گفت: علت مرگ 
هنوز معلوم نیست اما دادستان عمومی و انقلاب شهرستان به‌عنوان مدعی‌العموم 

تا مشخص شدن نتیجه کارشناسی پزشکی قانونی پیگیر موضوع است.
امین مهدوی‌کیا اظهار کرد: خانواده‌ای هفت نفره اهل شهرستان ایذه ساعت 
۱۰:۵۵ صبح جمعه هفتم مهرماه ۱۴۰۲ وارد محوطه آسیاب‌ها و آبشارها می‌شود. 
در ادامه، حدود هشت دقیقه بعد از ورود خانواده یادشده به محوطه، پسربچه‌ای 
هشت ساله از این خانواده جدا می‌شود و به سمت فضایی به نام استراحت‌گاه که 

سازه‌ای موقت در قسمتی از آبشارها است می‌رود و وارد آن می‌شود.
وی افزود: براساس فیلم‌ها و تصاویر موجود در دوربین‌های مداربسته محوطه 
میراث‌جهانی، پسربچه در این استراحتگاه، آبی می‌نوشد و از استراحتگاه خارج 
می‌شود که هنگام خروج پس از طی مسافتی پنج تا شش متری به زمین 
می‌خورد و بلافاصله هنگام برخاستن در حالت نیم‌خیز )ظاهرا به دلیل پمپاژ 

نشدن و نرسیدن خون به مغز( بار دیگر به زمین می‌خورد که در مرتبه دوم از 
حال می‌رود.

 او ادامه داد: پس از این اتفاق، همکاران ما با اورژانس تماس گرفتند؛ اما به دلیل 
امکان تاخیر در رسیدن اورژانس، عوامل پایگاه میراث‌جهانی برای این‌که زمان را 
از دست ندهند این پسربچه را به همراه خانواده او با خودروی شخصی در فاصله 

زمانی ۱۰ تا ۱۵ دقیقه به بیمارستانی در شوشتر منتقل می‌کنند.
مهدوی‌کیا گفت: بیمار تا حوالی ساعت ۱۵:۳۰ در شوشتر بود که پس از این 
ساعت، با پیگیری‌هایی که از طریق شورای تأمین شهرستان انجام دادیم، به 
دستور فرماندار، بیمار با اورژانس هوایی هلی‌کوپتر به بیمارستان فوق تخصصی 
کودکان »ابوذر« اهواز منتقل شد؛ اما متأسفانه این کودک باوجود تلاش 

پزشکان در بامداد شنبه هشتم مهرماه پیش از طلوع آفتاب فوت کرد.
او خاطرنشان کرد: از لحظه رخ دادن این اتفاق ناگوار در محل آبشارها، 
کارکنان پایگاه میراث‌جهانی شوشتر بر حسب وظیفه همکاری‌های لازم 
را با خانواده کودک انجام دادند و پس از انتقال بیمار به اهواز نیز تا ساعت 
یک بامداد در کنار خانواده او بودند و خود بنده نیز دو بار بصورت تلفنی با پدر 

این کودک صحبت کردم.
سرپرست پایگاه میراث‌جهانی سازه‌های آبی‌تاریخی شوشتر تصریح کرد: 
علت مرگ هنوز معلوم نیست اما برای موضوع پرونده قضائی تشکیل شده 
و شخص دادستان عمومی و انقلاب شهرستان نیز به عنوان مدعی‌العموم 

تا مشخص شدن نتیجه کارشناسی پزشکی قانونی، پیگیر موضوع است.
او اضافه کرد: ما نیز منتظر هستیم تا بررسی‌ها به صورت کامل انجام 
 شود و پزشکی قانونی نتیجه را اعلام کند تا علت مرگ این پسربچه 

مشخص شود.

میثم ایل اسکندری مدیر عامل سازمان 
ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های 
کشاورزی ، از عملیات اجرایی محوطه سازی 
و کفپوش گذاری میدان مرکزی میوه و تره بار 

الغدیر خبر داد.
به گزارش اداره ارتباطات سازمان ساماندهی 
مشاغل شهری ، میثم ایل اسکندری گفت: 
عملیات اجرایی کفپوش گذاری میدان میوه 
و تره بار الغدیر با هدف تأمین امنیت در تردد 
و تسهیل در رفت و آمد شهروندان در حال 

اجرا است.
مدیر عامل سازمان ساماندهی مشاغل 
شهری ، با اشاره به اقدامات صورت گرفته 
در این پروژه تصریح کرد: در عملیات اجرایی 
کفپوش گذاری اقداماتی مانند تخریب 
پیاده رو فرسوده و قدیمی ، نخاله برداری، 
زیرسازی و اجرای کفپوش جدید با رعایت 
اصول ایمنی و استانداردهای فنی صورت 

گرفته است.

پرورش  و  آموزش  مدیرکل 
خوزستان از پیش‌بینی توزیع ۱۰۰ 
هزار بسته نوشت‌افزار و کیف بین 
دانش‌آموزان نیازمند استان خبر 

داد.
مسعود حمیدی‌نژاد در آیین 
زنگ نمادین جشن عاطفه‌ها که 
)۹ مهرماه( در مدرسه دخترانه 
آزادگان ناحیه ۳ آموزش و پرورش 
اهواز برگزار شد، اظهار کرد: 
امروز زنگ عاطفه‌ها با همکاری 
کمیته امداد در استان خوزستان 
نواخته شد و خوشبختانه همه 
دانش‌آموزان سراسر استان کمک 

بسیار خوبی کردند.
به گزارش ایسنا، وی با بیان 
اینکه در استان خوزستان بیش از 
۵۰ هزار دانش‌آموز تحت پوشش 
کمیته امداد هستند، افزود: سال 
گذشته، کتب درسی و امکانات 
تحصیلی مورد نیاز حداقل ۱۰۰ 

هزار دانش‌آموز را تامین کردیم.
پرورش  و  آموزش  مدیرکل 
خوزستان گفت: در این چند روز 
با همکاری کمیته امداد و بسیج 
دانش‌آموزی حدود ۴۸ هزار بسته 
شامل کیف و نوشت‌افزار میان 
دانش‌آموزان خوزستانی توزیع 
شد؛ از این تعداد، ۱۲ هزار بسته 
توسط منطقه آزاد اروند توزیع شد 
و ۱۲ هزار نیز امروز توزیع می‌شود. 
پیش‌بینی می‌شود تعداد بسته‌های 
کیف و نوشت افزار از مرز ۱۰۰ 

هزار بسته بگذرد.
وی گفت: هیچ دانش‌آموزی نباید 
به دلیل فقر مالی از درس خواندن 

باز بماند.
حتما امکانات مورد نیاز تحصیلی 
دانش‌آموزان را تامین خواهیم 
کرد و اجازه نمی‌دهیم هیچ 
دانش‌آموزی به بهانه نداشتن کیف 
و کتاب و امکانات، از تحصیل 

بازبماند.

 ماجرای فوت پسربچه هشت ساله
 در سازه‌های آبی‌تاریخی شوشتر چه بود؟

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس 
شهری فرسوده را با پایه کارشناسی از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله از شرکت یا اشخاص 

واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را 
بعنوان سپرده شرکت در مزایده را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه بانکی( از طریق سامانه ستاد 

اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.

4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 
1402/2/19 از طریق سامانه ستاد ارائه نماید.

 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به ترتیب ضبط خواهد.

7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات 
مختار است  و شرکتهایی که مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز نخواهد شد سایر اطلاعات و 

جزییات و شرایط مربوط به مزایده در اسناد مزایده درج می باشد.

امور قرارداها- شهرداری اندیمشک

نوبت  اول

شهرداری اندیمشک

اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان خوزستان

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 
اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان خوزستان در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای )تجدید شده ( با موضوع ذیل را به پیمانکاران  

ــا ساعت 19:00 مورخ1402/07/15 جهت دریافت اسناد  ــت اول ت ــد. علاقمندان می توانند از تاریخ درج آگهی نوب واجد شرایط واگذار نمای
مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد ایران( مراجعه نمایند.

تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی مورد قبول کارفرما و یا ارائه رسيد بانكي واريز وجه مزبور به حساب390100004001058206373747 
IR به نام تمرکز سپرده شرکت بازرگانی دولتی ایران ) اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان خوزستان (  نزد بانک مرکزی ایران با 

عنوان سپرده جهت شرکت در فرآیند ارجاع کار .طبق آیین نامه تضمین برای معامات دولتی تهیه و ارایه گردد.
مدت اعتبار پیشنهادها سه ماه از تاریخ اخرین مهلت تحویل پیشنهادها است.

ارائه پیشنهادها فقط از طریق سامانه ستاد می باشد . و اصل ضمانت نامه شرکت در مناقصه باید به صورت دستی حداکثر تا ساعت 
19:00 مورخ 1402/07/25 به محل دبیرخانه اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان خوزستان تحویل گردد.

پاکات الف می بایست ضمن بارگزاری در سامانه ستاد ، به صورت فیزیکی و لاک و مهر شده در موعد مقرر تحویل دبیر خانه اداره کل غله 
و خدمات بازرگانی استان خوزستان گردند . بدیهی است به پیشنهاداتی که هر یک از شروط شرکت در مناقصه ) بار گزاری در سامانه ، 

ارسال فیزیکی ضمانت نامه فرایند ارجاع کار در مهلت مقرر( را رعایت ننمایند ترتیب اثر داده نخواهد شد .
محل گشایش پیشنهاد ها ،اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان خوزستان میباشد.

موضوع مناقصهکدفراخوانردیف
مبلغ تضمین

مهلت ارسال پاکت های مهلت دریافت اسنادمدارک مورد نیاز )ریال(
زمان بازگشایی پاکت هاپیشنهادی

خرید و نصب دوربین های مداربسته مراکز ملکی 12002005598000007
1،000،000،000اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان خوزستان 

گواهی صلاحیت ایمنی
1402/07/26 ساعت 1402/07/2509:00 ساعت 1402/07/1519:00 ساعت 19:00گواهینامه افتا 

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های 33368787-  061 و 33330277-061 )امور قرارداد ها( تماس حاصل به نشانی اینترنتی 
http://iets.mporg.ir  و سامانه http://setadiran.ir  ستاد ایران مراجعه فرمایید.

شناسه آگهی:۱۵۷۸۶۷۲

 روابط عمومی اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان خوزستان

نوبت اول 
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 بازدید مدیر مركز اسناد و موزه‌های
 صنعت نفت از مسجدسلیمان

مدیر مرکز اسناد و موزه های صنعت نفت با حضور در مسجدسلیمان، از بخش 
های مختلف موزه نفت بازدید به عمل آورد.

به گزارش روابط عمومی شرکت بهره برداری نفت و گاز مسجدسلیمان، 
حسین شاملی ظهر دیروز با حضور در مسجدسلیمان به اتفاق مهندس علیرضا 
هیهاوند مدیرعامل،مهرداد آقابیگی مدیر مهندسی و ساختمان،قاسم صالحی 
مورکانی رییس روابط عمومی و فرید کاوش مسئول موزه ها از ساختمان 

اصلی موزه و بخش های فرعی آن بازدید نمود.

این بازدید متعاقب برگزاری نخستین نشست شورای راهبردی مدیریت 
موزه‌ها و اسناد تاریخی شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب در اهواز، برگزار شد.

شاملی طی گفتگوی کوتاهی با خبرنگار پایگاه خبری نفت مسجدسلیمان، 
این شهر را به لحاظ داشتن قدمت تاریخ صنعت نفت یک موقعیت بی نظیر 
برای به نمایش گذاشتن عظمت و قدمت این صنعت عنوان کرد و بر لزوم 
فرهنگ سازی و مصور سازی نقش و جایگاه آن در رشد و ترقی کشورمان 

تأکید نمود . 

مدیرکل بندر و دریانوردی خرمشهر 
عنوان کرد:

از رشد ۵۲ درصدی تخلیه 
و بارگیری تا ضرورت 

لایروبی اروندرود
مدیرکل بندر و دریانوردی خرمشهر 
از رشد ۵۲ درصدی عملیات تخلیه 
و بارگیری کالا در این بندر در نیمه 
نخست امسال در مقایسه با سال گذشته 

خبر داد.
علی عسکری امروز، ۹ مهرماه در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: در نیمه نخست 
امسال یک میلیون و ۶۶۱ هزار و ۵۴۵ 
تن عملیات تخلیه و بارگیری در بندر 
خرمشهر انجام شده است در حالی که 
این رقم در مدت مشابه سال گذشته یک 

میلیون و ۹۱ هزار و ۷۳۸ تن بود.
مدیرکل بندر و دریانوردی خرمشهر 
گفت: براساس مقایسه انجام‌شده 
عملیات تخلیه و بارگیری سال جاری در 
۶ ماهه نخست امسال نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته، این عملیات رشد ۵۲ 

درصدی داشته است.

 ناظر گمرکات خوزستان خبرداد:

صادرات بیش از ۴۲۰ 
میلیون دلار کالای 

غیرنفتی به عراق
ناظر گمرکات خوزستان از صادرات بیش 
از ۴۲۰ میلیون و ۱۶۶ هزار دلاری کالای 
غیر نفتی به عراق در نیمه نخست امسال 

خبر داد.
بهروز قره‌بیگی در گفت و گو با ایسنا، در 
خصوص صادرات کالای غیرنفتی به عراق، 
اظهار کرد: در ۶ ماهه اول سال جاری بیش 
از ۳ میلیون و ۳۴ هزار تن کالای غیرنفتی 
از گمرکات خوزستان و از طریق مرزهای 

زمینی و آبی به عراق صادر شده است.
وی افزود: در این بازه زمانی ارزش صادرات 
انجام‌شده از گمرکات خوزستان به عراق 
بیش از ۴۲۰ میلیون و ۱۶۶ هزار دلار بوده 

است.
ناظر گمرکات خوزستان گفت: این میزان 
صادرات در مقایسه با مدت مشابه سال 
گذشته از نظر وزنی ۲۰ درصد افزایش و از 

نظر ارزشی ۱۳ درصد کاهش داشته است.

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس شهری فرسوده را با پایه کارشناسی از طریق 

سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله از شرکت یا اشخاص واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را بعنوان سپرده شرکت در مزایده را به حساب 
شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه بانکی( از طریق سامانه ستاد اقدام نماید.

3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.
4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1402/2/19 از طریق سامانه ستاد ارائه نماید.

 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به ترتیب ضبط خواهد.

7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است  و شرکتهایی که مجوز فعالیت 
از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز نخواهد شد سایر اطلاعات و جزییات و شرایط مربوط به مزایده در اسناد مزایده درج می باشد.

امور قرارداها- شهرداری اندیمشک

شهرداری اندیمشک

آگهی مزایده                                                    
 آگهی مزایده مال غیر منقول  چهارصد و شصت و شش ممیز نهصد و بیست و هشت هزارم سهم  مشاع از سی و نه هزار و دویست و بیست و دو سهم عرصه  يک قطعه زمين زراعي آبی نوع ملک طلق به شماره پاک ثبتی صفر  فرعی 

از پنج هزار و چهل اصلی ،  مفروز و مجزا شده از0 فرعی از اصلی مذکور ، قطعه 0 در طبقه و واقع در بخش  یک ناحيه 00 حوزه ثبت ملك شوشتر استان خوزستان  )ملک ثبت شده می باشد(
 بدینوسیله به اطاع عموم میرساند بموجب پرونده نیابتی به شماره بایگانی 140100282 )پرونده اصلی به شماره 140104017063002644 به شماره بایگانی:  140102959 واحد اجراي اسناد رسمي اهواز ( طبق سند ازدواج به شماره سند:  7939 مورخ 
28/02/1388 دفترخانه ازدواج شماره 181 و طاق شماره 149 شهر اهواز استان خوزستان   له معصومه پورعباس)زوجه ( علیه  روح الله عطار  ) زوج (  مالک  چهارصد و شصت و شش ممیز نهصد و بیست و هشت هزارم سهم  مشاع از سی و نه هزار و 
دویست و بیست و دو سهم عرصه  يک قطعه زمين زراعي نوع ملک طلق به شماره پاک ثبتی صفر  فرعی از پنج هزار و چهل اصلی ،  مفروز و مجزا شده از0 فرعی از اصلی مذکور ، قطعه 0 در طبقه و واقع در بخش  یک ناحيه 00 حوزه ثبت 
ملك شوشتر استان خوزستان ،  که در اثر عدم پرداخت مهریه منجر بصدور اجرائیه در واحد اجرای اهواز و نیابت آن به واحد اجرای اسناد رسمی شوشتر به  شماره 140105817063005834 مورخ 1401/09/1- و تشکیل پرونده مهریه نیابتی 
به شماره بایگانی  140100282 این اداره اجرا گردیده است، مورد بازداشت  واقع در  شوشتر - حاشیه نهر رقعت تا پل لشکر و روبروی بقعه امام زاده عبدالله ،توسط آقای غام نظری بیرگانی کارشناس رسمی دادگستری ،  سند مذکور معادل 
47938/8مترمربع زمین کشاورزی آبی می باشد و با عنایت به کیفیت اراضی ، وضعیت مالکیت و سند و سایر عوامل موثر در ارزیابی ، قیمت یک متر مربع عرصه موصوف از قرار هر متر مربع 2/000/000 ریال و بابت کل عرصه 95/877/600/000 
ریال ارزیابی گردیده است  که ازرش مورد بازداشت : سهم مشاعی  آقای روح الله عطاربرابر 570/67 مترمربع بوده که با احتساب قیمت هر متر مربع 2/000/000 ریال بابت 570/7 مترمربع جمعاً  به مبلغ 1/141/400/000 ریال )یک میلیارد و یکصدو 
چهل و یک میلیون و چهارصد هزار   ریال ( ارزیابی و قطعیت یافته ، که از طریق مزایده بفروش میرسد»طبق نظر کارشناس رسمي ملک :» ملک مورد ارزیابی یک قطعه زمین کشاورزی آبی نوع ملک طلق از پاک ثبتی 0 فرعی از 5040 اصلی 
مفروز و مجزا شده از 0 فرعی از اصلی مذکور ، واقع در بخش یک شوشتر ناحیه 00 شوشتر استان خوزستان به میزان چهارصد و شصت و شش ممیز نهصد و بیست و هشت هزارم سهم مشاع از سی و نه هزار و دویست و بیست و دو سهم 
عرصه به مساحت 47938/8متر مربع می باشد .«  طبق صورتجلسه بازدید محل مامور اجرای ثبت: »ملک در تصرف مالک و به صورت زمین زراعی آبی می باشدو ملک بصورت با استفاده و در زمان بازدید زیر کشت نبود«  مورد مزایده 
:  مال غیر منقول  چهارصد و شصت و شش ممیز نهصد و بیست و هشت هزارم سهم  مشاع از سی و نه هزار و دویست و بیست و دو سهم عرصه  يک قطعه زمين زراعي آبی نوع ملک طلق به شماره پاک ثبتی صفر  فرعی از پنج هزار 
و چهل اصلی ،  مفروز و مجزا شده از0 فرعی از اصلی مذکور ، قطعه 0 در طبقه و واقع در بخش  یک ناحيه 00 حوزه ثبت ملك شوشتر استان خوزستان  )ملک ثبت شده می باشد(  به مساحت کل )8 / 47938( چهل وهفت هزار ونهصد وسي 
وهشت متر و هشتاد دسيمتر مربع می باشد.    به حدود و مشخصات :شمالا: در پانزده قسمت که قسمتهاي سوم و يازدهم و دوازدهم و سيزدهم آن شرقي است . اول مرزيست بطول )86 / 24( بيست وچهار متر و هشتاد وشش سانتيمتر به جوي 
فاضاب دوم مرزيست بطول )26 / 19( نوزده متر و بيست وشش سانتيمتر به جوي فاضاب سوم مرزيست بطول )84 / 12( دوازده متر و هشتاد وچهار سانتيمتر به جوي فاضاب چهارم مرزيست بطول )85 / 13( سيزده متر و هشتاد وپنج سانتيمتر 
به جوي فاضاب پنجم مرزيست بطول )84 / 63( شصت وسه متر و هشتاد وچهار سانتيمتر به جوي فاضاب ششم مرزيست بطول )74 / 13( سيزده متر و هفتاد وچهار سانتيمتر به جوي فاضاب هفتم مرزيست بطول )88 / 4( چهار متر و 
هشتاد وهشت سانتيمتر به جوي فاضاب هشتم مرزيست بطول )06 / 7( هفت متر و شش سانتيمتر به جوي فاضاب نهم مرزيست بطول )33 / 21( بيست ويک متر و سي وسه سانتيمتر به جوي فاضاب دهم مرزيست بطول )21 / 21( بيست 
ويک متر و بيست ويک سانتيمتر به جوي فاضاب يازدهم مرزيست بطول )29 / 5( پنج متر و بيست ونه سانتيمتر به پنج هزار وسي ونه اصلي دوازدهم مرزيست بطول )41 / 5( پنج متر و چهل ويک سانتيمتر به پنج هزار وسي ونه اصلي 
سيزدهم مرزيست بطول )78 / 5( پنج متر و هفتاد وهشت سانتيمتر به پنج هزار وسي ونه اصلي چهاردهم مرزيست بطول )92 / 7( هفت متر و نود ودو سانتيمتر به پنج هزار وسي ونه اصلي پانزدهم مرزيست بطول )36 / 7( هفت متر و سي 
وشش سانتيمتر به پنج هزار وسي ونه اصلي شرقا: در چهارده قسمت که قسمتهاي سيزدهم و چهاردهم آن شمالي قسمت چهارم آن جنوبي است . اول مرزيست بطول )06 / 21( بيست ويک متر و شش سانتيمتر به پنج هزار وسي ونه اصلي 
دوم مرزيست بطول )55 / 12( دوازده متر و پنجاه وپنج سانتيمتر به خيابان سوم مرزيست بطول )29 / 25( بيست وپنج متر و بيست ونه سانتيمتر به شماره هفتاد وسه فرعي از پنج هزار وسي ونه اصلي چهارم مرزيست بطول )97 / 0( نود وهفت 
سانتيمتر به شماره چهل وشش فرعي از پنج هزار وسي ونه اصلي پنجم مرزيست بطول )00 / 25( بيست وپنج متر به شماره چهل وشش فرعي از پنج هزار وسي ونه اصلي ششم مرزيست بطول )83 / 17( هفده متر و هشتاد وسه سانتيمتر 
به خيابان هفتم مرزيست بطول )20 / 25( بيست وپنج متر و بيست سانتيمتر به شماره چهل وپنج فرعي از پنج هزار وسي ونه اصلي هشتم مرزيست بطول )00 / 25( بيست وپنج متر به شماره شانزده فرعي از پنج هزار وسي ونه اصلي نهم 
مرزيست بطول )75 / 19( نوزده متر و هفتاد وپنج سانتيمتر به خيابان دهم مرزيست بطول )52 / 24( بيست وچهار متر و پنجاه ودو سانتيمتر به شماره چهارده فرعي از پنج هزار وسي ونه اصلي يازدهم مرزيست بطول )65 / 57( پنجاه وهفت 
متر و شصت وپنج سانتيمتر به پنج هزار وچهل ودو اصلي دوازدهم مرزيست بطول )00 / 19( نوزده متر به پنج هزار وچهل ودو اصلي سيزدهم مرزيست بطول )60 / 62( شصت ودو متر و شصت سانتيمتر به پنج هزار وچهل ودو اصلي چهاردهم 
مرزيست بطول )50 / 11( يازده متر و پنجاه سانتيمتر به پنج هزار وچهل ودو اصلي جنوبا: در دو قسمت که قسمت اول آن شرقي است . اول مرزيست بطول )37 / 122( يکصد وبيست ودو متر و سي وهفت سانتيمتر به خيابان دوم مرزيست بطول 
)81 / 34( سي وچهار متر و هشتاد ويک سانتيمتر به خيابان غربا: در نه قسمت که قسمت ششم آن شمالي است . اول مرزيست بطول )17 / 22( بيست ودو متر و هفده سانتيمتر به حد بستر کانال نهر داريون دوم مرزيست بطول )19 / 34( سي 
وچهار متر و نوزده سانتيمتر به حد بستر کانال نهر داريون سوم مرزيست بطول )26 / 156( يکصد وپنجاه وشش متر و بيست وشش سانتيمتر به حد بستر کانال نهر داريون چهارم مرزيست بطول )61 / 40( چهل متر و شصت ويک سانتيمتر 
به حد بستر کانال نهر داريون پنجم مرزيست بطول )61 / 32( سي ودو متر و شصت ويک سانتيمتر به حد بستر کانال نهر داريون ششم مرزيست بطول )91 / 43( چهل وسه متر و نود ويک سانتيمتر به حد بستر کانال نهر داريون هفتم 
مرزيست بطول )13 / 26( بيست وشش متر و سيزده سانتيمتر به حد بستر کانال نهر داريون هشتم مرزيست بطول )95 / 52( پنجاه ودو متر و نود وپنج سانتيمتر به حد بستر کانال نهر داريون نهم مرزيست بطول )45 / 29( بيست ونه متر و 
چهل وپنج سانتيمتر به حد بستر کانال نهر داريونــــ روح اله عطار )زوج(مالک چهارصد و شصت و شش ممیز نهصد و بیست و هشت هزارم سهم  مشاع از سی و نه هزار و دویست و بیست و دو سهم عرصه با شماره مستند مالکيت 15762  
تاريخ   1396/10/16    موضوع سند مالکيت تعويضي بشماره چاپی 564006 سری ه سال 98 با شماره دفتر الکترونيکی 139920317011002542 ثبت گرديده است.. »طبق اعام  بستانکار ملک فوق داراي  بيمه نمي باشد« .* جلسه مزایده در مورخ  
1402/07/26 )بیست و ششم  / مهرماه /يکهزار و چهارصدو دو( روز چهارشنبه  از ساعت 9 الی 12 در محل اداره ثبت اسناد و اماک شوشتر برگزار میگردد. مزایده از مبلغ کارشناسی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی بفروش میرسد لازم به ذكر 
است پرداخت بدهي هاي مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و يا حق اشتراك و مصرف در صورتي كه مورد مزايده داراي آنها باشد و نيز بدهي هاي مالياتي و عوارض شهرداري و غيره تا تاريخ مزايده اعم از اينكه رقم قطعي آن معلوم 
شده يا نشده باشد به عهده برنده مزايده است و نيز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختي بابت هزينه هاي فوق از محل مازاد به برنده مزايده مسترد خواهد شد و نيم عشر و حق مزايده نقداً وصول مي گردد ضمناً چنانچه روز مزايده 
تعطيل رسمي گردد، مزايده روز اداري بعد از تعطيلي در همان ساعت و مكان مقرر برگزار خواهد شد.  این آگهی طبق مواد 121 و 122 آیین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی مصوب 87/06/19 و اصلاحی 1398/12/6 تهیه ومطابق  ماده 122 آیین نامه 

اجرا ، آگهی مزایده در یک نوبت در سایت آگهی های سازمان ثبت و یکی از روزنامه های الکترونیکی کثیرالانتشار منتشر میشود . 
تاریخ انتشار آگهی مزایده:  دوشنبه ، دهم / مهرماه /يکهزار و چهارصدو دو  1402/07/10
تاریخ مزایده: چهارشنبه ، بیست و ششم / مهرماه /يکهزار و چهارصدو دو 1402/07/26
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پیش‌بینی اعتبار ۸۰۰۰ میلیارد تومانی برای اشتغال روستایی

6 سرزمین من
دوشنبه-10 مهر 1402 - شماره 1459

  
Tolo . khz @ gmail .comTolo . khz @ gmail .com

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( 
خوزستان:

 نباید هیچ دانش‌آموزی 
به دلیل نداشتن کیف و کفش 

از تحصیل محروم شود

 رییس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی 
شورای شهر شهرستان عنوان کرد:

لزوم جذب اعتبارات ملی 
 برای خدمت‌رسانی 

به زائران اربعین در اهواز

مدیر تعاون روستایی خوزستان خبر داد:

 سهم تعاون روستایی از کشت قراردادی 
گندم آبی سال جاری بیش از 140 هزار هکتار است

مدیر تعاون روستایی خوزستان با توجه به نزدیک شدن به ایام کشت 
بزرگ پائیزه در خوزستان از اختصاص بیش از ۱۴۰ هزار هکتار کشت 

قراردادی گندم آبی به تعاون روستایی خبر داد.
به گزارش روابط عمومی مدیریت تعاون روستایی استان خوزستان 
مهندس جمیل ضافی پور زرگانی گفت: تعاون روستایی خوزستان در 
خرید گندم سال جاری توانست موفقیت بزرگی را با شکستن رکورد 
بدست بیاورد و امیدواریم بتوانیم در خرید آینده محصول استراتژیک 
گندم به موفقیت و رکورد شکنی بهتری نسبت به گذشته دست یابیم.

 وی ادامه داد: کشت قراردادی گندم آبی یکی از مهمترین فعالیت 

هایی است که تعاون روستایی در تلاش است با تامین نهاده های 
مختلف از جمله بذر و کود و نیازهای کشاورزان به توسعه آن بپردازد، 
از این رو در سال جاری ۳۸۲ هزار هکتار کشت قراردادی گندم آبی 
برای خوزستان مد نظر است که از این رقم بیش از ۱۴۰ هزار هکتار 

سهم تعاون روستایی و مابقی سهم اداره غله و بازرگانی است.
 مدیر تعاون روستایی خوزستان بیان داشت: برقراری جلسات مختلف 
و هماهنگی با بانک کشاورزی، شرکت های بیمه و تعامل فی مابین 
تعاون روستایی و اتحادیه تعاون روستایی و ... می تواند سالی مناسب 

در زمینه کشت قراردادی پیش رویمان قرار دهد.

رییس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی، 
ورزش و امور جوانان شورای شهر 
اهواز خواستار پیگیری و جذب 
اعتبارات ملی در بودجه ۱۴۰۳ برای 

خدمت‌رسانی بهتر به زائران شد.
سید محمدجواد رضوی در گفت‌وگو 
با ایسنا، با اشاره به بررسی مشکلات 
پیش آمده در پیاده‌روی اربعین 
حسینی)ع( برای زائران و لزوم 
رفع این مشکلات، اظهار کرد: در 
جلسه‌ای مشکلات درون و برون 
سازمانی شهرداری اهواز بررسی 
شدند. مشکلات برون سازمانی باید 
در دستگاه‌های دیگر حل شود و 
استانداری خوزستان به این مساله 
می‌پردازد و دستورهای لازم را در 

ستاد اربعین حسینی)ع( خواهد داد.
وی گفت: بخشی از مشکلات نیز 
مربوط به شهرداری است؛ یکی از این 
مشکلات در خصوص ورودی‌های 
شهر و قرار دادن مقرهای راهنمایی 
زائران را در مسیر رفت و برگشت 

است.
رضوی ادامه داد: استفاده از ظرفیت 
مدارس برای اسکان زائران، پذیرایی 
و حمل و نقل از دیگر مسائلی است 

که به آن پرداخته شده است.
رییس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی، 
ورزش و امور جوانان شورای شهر 
اهواز عنوان کرد: شهرداری باید 
مکان‌های ثابتی برای فرماندهی کار، 
اسکان خادمان مواکب، راننده‌ها و 

راهنمایان در مرز احداث کند.
وی گفت: پیشنهاد می‌شود دبیرخانه 
دائمی برای اربعین حسینی)ع( 
در شهرداری اهواز شکل بگیرد و 
مسئول آن ثابت باشد تا در طول سال 
مشکلات را پیگیری کند. با اعتبارات 
محدودی که در شهرداری وجود 
دارد امکان سرویس‌دهی مطلوب 
به زائران وجود ندارد و باید تلاش 
شود که بخشی در اعتبارات ملی در 
بودجه ۱۴۰۳ از سوی مجلس، دولت 
و وزارت کشور در این خصوص دیده و 
جذب شود تا این نقص برطرف شود.

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( 
خوزستان از تلاش برای تامین بسته‌های 
لوازم التحریر برای ۵۴ هزار دانش‌آموز 
تحت پوشش این نهاد خبر داد و گفت: 
امیدواریم با کمک مردم هیچ دانش‌آموز 
نیازمندی در خوزستان وجود نداشته باشد 
که به دلیل نداشتن کیف، کفش، لباس و 

نوشت‌افزار از تحصیل محروم شود.
جمال شیبه در آیین زنگ نمادین جشن 
عاطفه‌ها که )۹ مهرماه( در مدرسه دخترانه 
آزادگان ناحیه ۳ آموزش و پرورش اهواز 
برگزار شد، اظهار کرد: همه ساله با آغاز ایام 
تحصیلی جشن عاطفه‌ها با هدف به کمک 
نیازمندان در سراسر کشور برگزار می‌شود. 
برگزاری این جشن از نیمه شهریورماه 
امسال آغاز شده است و امروز به صورت 
همزمان در سراسر استان خوزستان زنگ 

جشن عاطفه‌ها نواخته می‌شود.
به گزارش ایسنا، وی افزود: کمیته امداد امام 
خمینی)ره( خوزستان به ۵۴ هزار دانش‌آموز 
خدمات ارائه می‌دهد و تلاش می‌شود 
این دانش‌آموزان با کمک خیرین، مراکز 
نیکوکاری و دیگر بخش‌ها از بسته‌های 

آموزشی بهره‌مند شوند.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( 
خوزستان گفت: از نیمه شهریورماه تاکنون 
که این جشن برگزار شده، حدود ۳۰ هزار 
بسته نوشت‌افزار با کمک خیرین، موسسات 
و برخی صنایع و شرکت‌ها در سطح استان 

خوزستان تهیه و توزیع شده است.
شیبه ادامه داد: تلاش می‌شود تا ولادت 
پیامبر)ص( ۵۴ هزار دانش‌آموز تحت 
پوشش از نوشت‌افزار و بسته‌های آموزشی 
بهره‌مند شوند. امیدواریم با کمک مردم 
هیچ دانش‌آموز نیازمندی در خوزستان 
وجود نداشته باشد که به دلیل نداشتن 
کیف، کفش، لباس و نوشت‌افزار از تحصیل 

محروم شود.
وی عنوان کرد: یکی از برنامه‌های این نهاد 
در طول تحصیل، تقویت بنیه آموزشی این 
دانش‌آموزان است که در این راستا تفاهم 
نامه‌هایی با موسسات و مراکز آموزشی 
منعقد شده است تا دانش‌آموزان در هر 
نقطه‌ای که باشند از این بسته‌های آموزشی 
بهره‌مند شوند. بسترهای لازم فراهم شده 
است تا دانش‌آموزان مناطق دور دست هم 

از این امکانات بهره‌مند شوند.
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سرمربی تیم فوتسال زنان پالایش نفت آبادان از تغییر چند باره برنامه بازی 
های سوپر لیگ فوتسال کشور گله مند است.

پریسا امامی زاده که تیمش این روزها تمرینات منظمی را برای حضور پر 
قدرت در دومین دوره رقابت های سوپرلیگ فوتسال زنان کشور سپری 
می کند با گلایه از عملکرد سازمان لیگ در خصوص تغییر مداوم زمان 
مسابقات، امروز )نهم مهرماه( در جمع خبرنگاران، اظهارکرد: در ابتدا گفته 
شد مسابقات از ٣١شهریور آغاز می شود که ما و چند تیم دیگر با توجه به 
این تاریخ، تمرینات را شروع کردیم ولی تاریخ تغییر کرد ولی مجددا به ١۵ 

مهر و بعد هم به ٢٠مهر موکول شد.
به گزارش ایسنا، وی ادامه داد: این تغییر برنامه به تیم من که طبق ٣١ 
شهریور برنامه ریزی کرده بودیم و بعد بلاتکلیف در برنامه ریزی بودیم، 

از نظر فنی لطمه زد.

سرمربی تیم فوتسال زنان پالایش نفت آبادان با قدردانی از مجموعه ی 
باشگاه پالایش نفت، گفت: در شرایطی که تیم ما زودتر تمرینات خود 
را شروع کرد و این تغییر در برنامه به تیم ما ضربه زد، مسئولان باشگاه 

حمایت خود را از ما دریغ نکردند.
وی در خصوص سطح کیفی لیگ پیش رو نیز عنوان کرد: امسال تیم 
حفاری، نطنز، سایپا، مس و رایزکو تا جایی که اطلاع دارم، خوب بسته‌اند و 
با ستاره های باتجربه ملی به توافق رسیدند. این تیم ها مدعی هستند و فکر 
می کنم امسال سطح لیگ بالا خواهد بود و نتایج از پیش مشخص نیست.

امامی زاده ادامه داد: متاسفانه خانم فهیمه زارعی از بازیکنان خوب پالایش 
نفت در تمرینات دچار مصدومیت شد و احتمالا یک تا دو بازی او را در 
اختیار نخواهیم داشت. امیدوارم با تلاش بازیکنان و تمرکز بالا بتوانیم نتایج 

خوبی کسب کنیم.

آغاز به کار رسمی آکادمی 
دروازه‌بانی باشگاه فولاد

آکادمی دروازه بانی باشگاه فولاد 
خوزستان با استقبال بازیکنان و 
خانواده‌های آنان رسماً آغاز به کار کرد.

آکادمی تخصصی و مدرن دروازه بانی 
باشگاه فولاد با بکارگیری مربیان خبره 
و با بهره‌گیری از علم روز کار خود را 

آغاز کرد.
به گزارش ایسنا، این آکادمی 
تا   ۱۳۸۷/۱۰/۱۱ متولدین  ویژه 
۱۳۹۰/۱۰/۱۱ است که در فاز اول آن، 
۱۵۴ گلر زیر استعدادیابان مورد ارزیابی 

قرار گرفتند.
این آکادمی منطبق با معیارهای روز 
دنیا و بهره‌گیری از مربیان تخصصی در 
دروازه بانی، ژیمناستیک، روانشناسی، 

دایر شده است.

صعود دختر اسکیت‌باز 
خوزستانی به فینال ماده 
۱۰۰۰ متر بازی‌های آسیایی

ملی پوش خوزستانی تیم ملی اسکیت 
موفق شد در ماده ۱۰۰۰ متر به فینال 

بازی‌های آسیایی راه پیدا کند.
مرحله نیمه‌نهایی مسابقات اسکیت 
سرعت امروز )نهم مهرماه( برگزار شد 
که نگین شیخی ملی پوش خوزستانی با 
رکورد ۱.۳۷.۰۸۲ و ملیکا منوچهری راد 
دیگر ملی پوش ایرانی با زمان ۱.۳۷.۱۵۷ 

در جمع هشت نفر برتر قرار گرفتند.
به گزارش ایسنا، با این رکورد دختران 
ایرانی برای اولین بار در بازی های 
آسیایی توانستند به فینال این رقابت ها 

راه پیدا کنند.
نگین شیخی در سال ۱۳۹۵ به اردوهای تیم 
ملی راه پیدا کرد و دو سال بعد نیز اولین حضور 
در میادین بین المللی را با رقابت در قهرمانی 
آسیا تجربه کرد. او اولین بار است که پا به میدان 

بازی های آسیایی گذاشته است.

گله‌مندی سرمربی آبادانی‌ها از تغییر چند باره 
برنامه سوپر لیگ فوتسال زنان

ادامه از صفحه نخست ...
اما انگار دوران عاشق ها و وفادارها در فوتبال دارد به انتهای 
حیات خوبش نزدیک و نزدیک تر می شود یا شاید هم ما 
مقاومت عبثی از خود نشان می دهیم و دوره این وفاداری‌ها 
خصوصا در فوتبال در میان بسیاری از بازیکنان ما به انتها 

رسیده است.
همان گونه که دروازه بان تیمی در دقایق پایانی از امضای خود 
با باشگاه رقیب، منصرف شد یا منصرفش کردند و در برنامه 
ای تلویزیونی سر هوادارانی را که در سرما و گرما او را تشویق 
کرده اند منت گذاشته و گفت نیازی به بخشش هواداران ندارم 

چرا که برای آن ها چند قهرمانی آورده ام.
به راستی آیا عشق به فوتبال و عشق به باشگاه رو به افول  
است و ما بی خود و بی جهت سنگ اش را به سینه می زنیم.

 در این روزها اگر عشق و وفاداری به گوهرکمیابی تبدیل 
شده، اما همچنان می‌توان به خاطرات خوشی که چند 
بازیکن انگشت‌شمار در چندین سال اخیر از خود نشان داده‌اند 
دلخوش بود که هنوز عشق فوتبالی ها با تعصب و غیرت خود 
پای تیم های شان ایستاده اند و مادیات و زرق و برق دنیا چشم 
شان را کور نکرده است و جان و دل خویش را برای موفقیت 
تیم و شادی هواداران در طبق اخلاص و عمل می گذارند؛ اما 
این عشق تا کجا خریدار دارد و تنور بازارش گرم خواهد ماند؟

مصطفی ملکیان چه زیبا گفته است: خیلی خوب است که 
زندگی را بی هیچ بهانه‌ای دوست داشته باشیم و مثلا هر 
صبح از صرف تماشای طلوع خورشید لذت ببریم و شب‌ها 
به غروب خیره شویم اما اکثریت مردم چنین نیستند و باید 
به زندگی خود معنی بدهند. دنبال کردن مسابقات فوتبال هم 
برای بعضی‌ها جنبه معنی بخشی دارد که نمی توان با هیچ 

واژه و جمله ای آن را به تصویر کشاند چون ریشه در اعماق 
فکری هر فردی دارد که از دریچه ذهن خود ان را به تصویر 

می کشاند.
تو گویی اما که عشق فقط برای هواداران است و پول و رقم 
های نجومی مختص بازیکنانی است که روزگاری نه چندان 
دور جایی جز میدان آزادی برای خواب نداشته اند اما امروز 
در جردن و فرشته و شهرک غرب و سعادت آباد و …. لب 
استخر بر روی صندلی دراز کشیده اند و عشق فوتبال را به 

دهه شصت و دوران گذشته مرتبط می دانند.
البته برخی ها به دنبال طراحی مدل معادلات ساختاری و 
نقش بازاریابی ارتباطی بر عشق برند هواداران لیگ برتر 
فوتبال در ایران هستند تا بازهم هواداران این وسط گوشت 
قربانی برای فوتبال باشند و به نام آنها و به کام دیگران پول 
های هنگفتی را به جیب بزنند و بگویند ما به عشق هواداران 

این کار و ان کار را کرده ایم و …
و دیگر اینکه برنامه های ورزشی تلویزیون نشان داد که در 
فوتبال امروز چه می گذرد و این فوتبال دارای چه لایه های 
ترسناک و مخوفی ست که برای تصاحب صندلی مدیرعاملی 
یا ابقای این صندلی، چه کارها که صورت نمی گیرد و دلیل و 
اصرار ها به ماندن و رفتن را می توان در مصاحبه و مناظره علی 
فتح الله زاده مدیرعامل اسبق استقلال و قربان زاده مدیرعامل 

سازمان خصوصی سازی به وضوح به تماشا نشست.
 البته این تنها گوشه ای کوچک از پشت پرده بزرگ و وسیع 
فوتبال در ایران بود که تشان داد کارکرد فوتبال چگونه است 

و خروجی ان چگونه.
به راستی باید گفت که فوتبال ما در همه زمینه ها در باتلاقی 

افتاده است و خیلی ها در آن دست و پا می زنند.
شیشه فوتبال آن قدر کثیف شده است که هیچ دستمالی قادر 

به پاک کردن آن نیست. البته اگر به مانند تمیز کردن پله های 
آپارتمانی از بالا به پایین شروع به تمیز کردن آن کنیم فوتبال 
به روزهای خوبش بر خواهد گشت و بساط دلالی ها و پشت 
پرده ها جای خود را به شفافیت می دهد و بازیکنان یه لا قبای 
دیروز و متمولان امروز، برای هیچ هوادار و تیمی  طاقچه بالا 
نمی گذارند و ارقام نجومی را طلب نخواهند کرد و سواستفاده 

ها از این فوتبال رخت خواهد بست.
حال فوتبال ما خوب است؟ اما تو باور مکن؛ فوتبال ما سال 
هاست که دچار بیماری ست و با شیمی درمانی خود را نگه 
داشته است و بهتر انست که بگوییم باتلاقی است که هر سال 

روی آن را آسفالت می کنند.
امروزه فوتبال ما اسیر مافیایی شده است که کسی یارای مقابله 
با آن را ندارد. چمن ورزشگاه آزادی در بازی پرسپولیس و 
النصر نشان و برند مدیریت در فوتبال امروز ایران بود و اصل 
واقعیت فوتبال ما. شاید برخی خرده بگیرند اما نمی توان چشم 

را بر حقیقت و واقعیت بست.
فوتبال ما نیازمند خانه تکانی و غربال اساسی است اگر به 

دنبال اما و اگر نیستیم. 
چه کسی حاضر است شیشه کثیف فوتبال را تمیز کند؟

راستی چرا اجازه ورود var را نمی دهند؟ چون دکان پر دخل 
شان، برچیده خواهد شد و دیگر کسی نمی تواند به اصطلاح 

خودشان بازی را برای شان در بیاورد.
مافیا، بلای جان فوتبال شده است؛ اما به راستی این مافیا 

کجاست که این گونه ایفای نقش می کند؟!
راستی! تا حال فدراسیون و وزارت خانه رفته اید ببینید دنیا 

دست کیست؟
سردبیر روزنامه وحدت

دریچه

مافیا، بلای جان فوتبال ما!
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روزنامه صبح خوزستان
انتقاد نماینده اهواز از بلاتکلیفی
 پروژه فاضلاب و متروی اهواز

مجلس برای مهار تورم و رشد 
تولید تلاش خود را دو چندان 

می کند

تأمین اعتبار مورد نیاز 
زیرساخت های جاده ای 

خوزستان

صفحه 2صفحه 6صفحه 2

رییس کل دادگستری استان:

حمایت‌قضایی‌از‌رشد‌تولید‌ملی‌در‌خوزستان‌پیگیری‌می‌شود
رئیس کل دادگستری خوزستان گفت: باتوجه به ظرفیت اقتصادی استان 
خوزستان، این موضوع یکی از اولویت های دادگستری خوزستان است و باید ضمن 
رفع مشکلات حقوقی واحدهای تولیدی، از توسعه خطوط تولید این واحدها نیز به 

7طور جدی حمایت شود.

2

3

افزایش ۱۹ درصدی مصرف 
بنزین در ایام نوروز

 در منطقه اهواز

۱7 میلیون تن محصولات 
کشاورزی در خوزستان 

تولید می شود

نیمی از فوتی های کرونا 
در خوزستان »واکسن نزده ها« 

هستند

3

5

8

روزهای تلخ استقلال
 مدیر ناشی را چه به 

فتح الفتوح؟

دیار‌نخل‌و‌ایستادگی
‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری

   صفحه 7

زباله گردی در اهواز 
ساماندهی  می شود

تیتر مهم

معاون خدمات شهری شهرداری اهواز 
گفت:یکی از ابرپروژه هایی شهرداری برای 
سال ۱۴۰۲، ایجاد مراکز خرید اقلام و 
کالاهای روزمره در مناطق هشت گانه برای 
توزیع و تسهیل دسترسی مردم به کالاهای 

مورد نیاز است.

صفحه 4

اخبار ورزشی

تشکیل کمیته اخلاق برای اولین بار
 در هیات فوتبال خوزستان

کمیته اخلاق برای اولین بار در هیات فوتبال خوزستان تشکیل شد.
به گزارش ایسنا، طی حکمی از سوی عبدالکاظم طالقانی رییس هیات فوتبال 
خوزستان، سیدعبدالله شاه حسین پور به عنوان رییس کمیته اخلاق این هیات 

منصوب شد.
در بخشی از این حکم آمده است:

»نظر به سوابق ،تخصص و تجارب ارزشمند جنابعالی به استناد ماده ۲۹ اساسنامه 
هیات های فوتبال استان ها ومصوبه هیات رئیسه به موجب این ابلاغ شما را به 

عنوان رئیس کمیته اخلاق هیات فوتبال استان خوزستان منصوب می نمایم.«
همچنین در حکمی دیگر شفیعی به عنوان عضو کمیته پزشکی هیات فوتبال 

استان منصوب شد.

حمایت مدیرعامل استقلال ملاثانی از فریسات 
در آستانه یک بازی بزرگ

مدیرعامل استقلال ملاثانی از سرمربی این تیم در آستانه بازی حساس با 
فجرسپاسی در هفته بیست و هشتم لیگ یک، حمایت کرد.

تیم استقلال ملاثانی که طی هفته های اخیر به دلیل مشکلات فراوان نتوانسته 
آنطور که باید و شاید در نتیجه گیری موفق عمل کند، فردا چهارشنبه در یک بازی 

مهم میهمان فجرسپاسی از مدعیان صعود به لیگ برتر است.
به گزارش ایسنا، در همین راستا امیرحسین علاقبند مدیرعامل باشگاه استقلال 
ملاثانی ضمن حمایت همه جانبه خود از عزیز فریسات، گفت: در شش مسابقه 
آینده نیز فریسات با قدرت به کار خود ادامه خواهد داد و برای کسب رتبه تک رقمی 

خواهیم جنگید.
وی همچنین گفت: از تمام توان و قدرتی که دارم برای حمایت از تیم استفاده 
می کنم و خیلی محکم و حتی محکم تر از همیشه برای شش بازی آینده پای به 
میدان نبرد خواهیم گذاشت. من برای موفقیت تیم در دیدار با فجرسپاسی و ادامه 

رقابت های لیگ یک، از هیچ حمایتی دریغ نخواهم کرد.

درگذشت ملی پوش پیوند اعضای خوزستان
 اعضای بدن نریموسا اهدا شد

ورزشکار خوزستانی تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضا دارفانی را وداع گفت.
جمال فتاحی رییس هیات ورزش بیماران خاص و پیوند اعضاء استان خوزستان 
در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرد: با غمی سنگین و قبلی شکسته باید بگویم سلمان 
نریموسا اولین مدال آور و عضو تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضاء کشور امروز 

درگذشت.
وی ادامه داد: او چند روز پیش دچار سکته قلبی شد و در حالی که خود از 
ورزشکاران پیوند کلیه بود، با رضایت خانواده اش اعضای بدن وی به بیماران نیازمند 

اهدا شد.
فتاحی عنوان کرد: نریموسا مسئول کمیته ورزش پیوند اعضاء هیات استان 

خوزستان نیز بود.

احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفت
احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفتبازیکن پرحاشیه استقلال 

احتمالا در پایان فصل از این تیم کنار گذاشته می شود.
عارف غلامی، مدافع استقلال در هفته های گذشته یکی از پر سر و صداترین 
بازیکنان این تیم بود. غلامی که امسال به دلیل برخی اظهارنظر ها چند بار از سوی 
باشگاه استقلال مواخذه شده است پس از بازی با فولاد خوزستان در هفته 

بیست وسوم لیگ برتر حرف هایی زد که ناراحتی مدیران را در پی داشت.
پس از این دیدار، غلامی در چند جلسه از تمرین غیبت کرد. در حالی که 
برخی ها عنوان کردند مدافع استقلال به مرخصی رفته است، اما ماجرا چیز دیگری 
بود. این بازیکن به دلیل عدم رعایت تعهدات مالی از سوی باشگاه استقلال ناراحت 
بود به گفته برخی از رسانه ها با تحریک بازیکنان از آن ها خواست دیگر تمرین نکنند. 
در واقع مدیران استقلال اعتقاد دارند پای یکی از تحریک کنندگان بازیکنان برای 

اعتصاب تمرین غلامی بوده است.
به دنبال این موضوع، مدیران استقلال از علی فتح الله زاده خواستند تا 
میزان پرداختی به غلامی در ابتدای فصل توسط مدیران وقت باشگاه منتشر 
شود تا هواداران بدانند با چه کسی روبرو هستند. برخی از مدیران استقلال از 
فتح الله زاده خواسته اند که این بازیکن را پایان فصل کنار بگذارد تا دیگران کار 

دست شان بیاید.

می گویند سرنا را از سر گشادش 
می نوازد؛ آدم ناشی هرچقدر هم حسن 
نیت داشته باشد، کار را خراب می کند. 
سال ها از نزول اجلال فوتبال به 
ایران زمین می گذرد و این زمین، 
جولانگاه ستاره های کوچک و بزرگ، 
مردان اخلاق مدار و مدیران کاربلد بوده 
است. جام ها فتح شده، پیروزی ها کسب 
شده، اشک های شوق ریخته شده و 
خنده ها سر داده شده است تا به امروز 

رسیده ایم؛ اما...
به گزارش ایسنا، فوتبال ایران همیشه 
خانه شادمانی نبوده و اشک ها همیشه از 
سر شوق ریخته نشده اند؛ شکست های 
تلخ، حذف های ناباورانه، محرومیت های 
کمرشکن، مصدومیت های بدون 
بهبودی، ساختارهای کشیده شده به 
نابودی، خشم هواداران از بازیکنان، 
اعتراض بازیکنان به مدیران، فرار مدیران 
از طلبکاران، شکایت طلبکاران به فیفا، 
احکام انضباطی فیفا علیه تیم ها،  کسر 
امتیاز، محرومیت تیم ها از حضور در 
مسابقات آسیایی و ... هم در این سال ها 

کم نبوده و این رشته سر دراز دارد.
کژکارکردی  نمونه  جدیدترین 
مدیران در فوتبال ایران، ماجرای 
استقلال و حذفش از لیگ قهرمانان 
آسیاست. حذف »دوباره« استقلال از 
آسیا - بعد از آن که فصل قبل همراه 

پرسپولیس نتوانست مجوز حرفه ای 
بگیرد - ممکن است چندین دلیل 
داشته باشد اما بی تردید، مهم ترین 
دلیلش کارنابلدی مدیران این باشگاه 
است.مدیرعامل استقلال و اعضای هیات 
مدیره هرچقدر هم که تجربه حضور در 
فوتبال را داشته باشند و هرچقدر هم که 
ادعای دلسوزی برای استقلال را داشته 
باشند، امروز اتفاقی را رقم زده اند که 
ناشی گری شان بیش از سابقه شان به 
چشم می آید.دوشنبه شب، مدیرعامل و 
یک عضو هیات مدیره استقلال در یک 
برنامه تلویزیونی حاضر شدند تا برابر 
رئیس سازمان خصوصی سازی و هزاران 
بیننده برنامه درباره ماجرای عجیب و 
تلخ حذف استقلال از آسیا و مشکلات 
وحشتناک مالی باشگاه توضیح دهند اما 

آنچه شنیده نشد حرف حساب بود.
پرویز مظلومی به عنوان عضو هیات 
مدیره باشگاه استقلال خود و سایر اعضا 
را مبرا از اتهامات دانشت و گفت »ما به 
مدیرعامل تفویض اختیار کرده بودیم!« 
اما اگر قرار بود هیات مدیره تمام 
اختیارات را به مدیرعامل بدهد و خود نه 
مسئولیتی داشته باشد و نه نظارتی، پس 
اساسا چرا باید کسانی را به عنوان عضو 
هیات رئیسه منصوب می کردند؟ 
مظلومی می گوید »اعضا فقط صورت 
جلسه ها را امضا می کرده اند!« و در پاسخ 
به انتقاد رئیس سازمان خصوصی درباره 
ایراد داشتن سیستم مدیریتی باشگاه و 
عملکرد هیات مدیره گفته »روال کار از 

قدیم همین طور بوده است!«
ایراد از مظلومی و فتح الله زاده نیست 

چون یکی مدیر سنتی است و سال ها با 
تفکر قدیمی اش مدیریت کرده است و 
حالا که استقلال وارد فرابورس شده، 
نمی تواند خود را با شرایط وفق دهد و 
دیگری اساسا سواد و تجربه مدیریت 
ندارد و صرفا به عنوان سهمیه 
پیشکسوتان باشگاه عضو هیات مدیره 

شده است.
فتح الله زاده جایی گفته قربانزاده 
)رئیس سازمان خصوصی سازی( چیزی 
از فوتبال نمی داند و مثلا نمی فهمد 
»وقتی به بازیکن پول ندهی، بازی 
نمی کند.« مشکل دقیقا همین جاست. 
امثال قربانزاده مدیران اقتصادی هستند 
و از فوتبال سردرنمی آورند و امثال 
فتح الله زاده و مظلومی مدیران فوتبال 
هستند و از اقتصاد سردرنمی آورند. البته 
این نگاه خوشبینانه به قضیه است؛ 
بدبینانه اش آنقدر ترسناک است که 

نمی خواهیم به آن بپردازیم.
باشگاهی مانند استقلال باید مدیران 
قوی داشته باشد که فارغ از این که 
فوتبالی باشند یا نه، مدیریت و اقتصاد 
بلد باشند. اعضای هیات رئیسه 
باشگاهی مثل استقلال باید کسانی 
باشند که یا بتوانند جذب سرمایه کنند، 
یا سرمایه دار باشند یا بتوانند با دانش 
مدیریتی خود به مدیرعامل، کمک و 

روی کار او نظارت کنند.

روزهای‌تلخ‌استقلال/‌مدیر‌ناشی‌را‌چه‌به‌فتح‌الفتوح؟

پورموسوی:
 برخی آقایان در تبانی ید طولانی 

دارند
سرمربی تیم فوتبال استقلال خوزستان گفت: 
برخی آقایان که در تبانی ید طولانی در فوتبال ایران 
دارند با استفاده ابزاری از بعضی پیج ها قصد تهمت، 
تخریب و شایعه پراکنی بین تیم ها، مربیان و 

بازیکنان را برای بر هم زدن تمرکزشان دارند.
به گزارش ایسنا، سید اکبر پورموسوی در آستانه 
بازی حساس و مهم تیمش برابر شمس آذر در هفته 
بیست و هشتم لیگ یک کشور در صفحه شخصی 

خود در اینستاگرام نوشت: 
»متاسفانه مدتی است بعضی آقایان در مسائل 
تبانی در فوتبال ایران ید طولانی دارند و هیچ وقت 
دست بردار نخواهند بود چرا که ترک عادت موجب 
مرض خواهد شد. الان که از کورس رقابت عقب 
افتاده اند دوباره دست به کار شده و با استفاده ابزاری 
از بعضی پیج ها قصد تهمت، تخریب و شایعه پراکنی 
بین تیم ها، مربیان و بازیکنان را برای بر هم زدن 
تمرکزشان دارند و خودشان در سکوت معناداری فرو 

رفته اند.
 البته اگر به نتایج و عملکردشان نگاهی انداخت، 
متوجه خواهید شد شک و شبهه در بعضی از نتایج 
آن ها وجود دارد و شاید سکوت معنادار شان به 
همین دلایل است چون کسانی که تا دیروز به زمین 
و زمان گیر م یدادند الان در سکوت مطلق فرو رفتند.
البته این رفتارها و کارها به قول قدیمی ها چیپ 

شده و دیگر جواب نخواهد داد.

تازه ها

معاون وزیر راه:
 استان های جنوبی سهم بیشتری در جذب 

مسافر نوروزی داشتند
 معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: استان های سیستان و بلوچستان، ایلام، 
خوزستان، کرمان و اردبیل بیشترین سهم تردد بین استانی را در نوروز ۱۴۰۲ 

داشتند.
 شهریار افندی زاده تعداد مسافران جابجاشده در سطح کشور توسط حمل ونقل 
عمومی از ابتدای طرح نوروزی یعنی ۲۴ اسفند ۱۴۰۱ تا ۱۴ فروردین ۱۴۰۲ را 
بیش از ۱۶ میلیون و ۵۰۰ هزار مسافر اعلام کرد و گفت: تاکنون شش میلیون و 
۱۷۳ هزار و ۷۹۸ مسافر توسط حمل و نقل عمومی جاده ای به مسافرت رفته اند که 
از این تعداد، سهم ناوگان اتوبوسرانی ۶۲.۱ درصد، مینی بوسرانی ۲۳.۱ درصد و 

سواری کرایه ۱۴.۹ درصد بوده است.
وی درباره میزان جابجایی مسافران نوروزی از سایر شقوق حمل و نقل توضیح 
داد: تاکنون حدود یک میلیون و ۶۶۰ هزار مسافر با حمل ونقل ریلی و دو میلیون و 
۷۶۸ هزار و ۳۴۱ مسافر با حمل و نقل هوایی داخلی و بین المللی سفر کردند. تعداد 
سه میلیون و ۴۳۷ هزار و ۵۱۴ نفر با شناورهای مسافری و دو میلیون و ۸۶۰ هزار 

و ۸۷۲ مسافر نیز با شناورهای تفریحی در کشور اقدام به جابه جایی کرده اند.
وی افزود: در بازه ۲۰ روز گذشته طرح نوروزی، حدود ۴۵ میلیون وسیله 
نقلیه در سطح کشور جابه جا شده اند که رشد یک درصدی نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته و ۵۱ درصدی نسبت به مدت مشابه نوروز سال ۱۴۰۰ را 
نشان می دهد،   یکی از دلایل این رشد می تواند بهبود نسبی وضعیت جامعه 

نسبت به ابتلا به کرونا باشد.

شرایط جوی خوزستان تا پایان هفته پایدار
 و بارندگی پیش بینی نمی شود

 مدیر کل هواشناسی خوزستان گفت: بررسی نقشه های پیش یابی نشان می دهد 
تا پایان هفته جو استان پایدار و انتظار بارندگی  وجود ندارد.

به گزارش اداره کل هواشناسی خوزستان محمد سبزه زاری بیان کرد: در مدت 
روند افزایش دما همچنان مورد انتظار است.

وی افزود: در شبانه روز گذشته گتوند با ۲۶.۹ و ایذه با ۴.۴ درجه سانتیگراد به 
ترتیب گرم ترین و خنک ترین نقاط استان و حداکثر دمای اهواز ۲۵.۶ و حداقل 

۱۲.۷ درجه سانتیگراد گزارش شده است.
بر اساس این گزارش روند افزایش دما بین هشت تا ۱۰ درجه تا روز چهارشنبه 

برای خوزستان پیش بینی شده است.

خبر

پیگیری دلیل گل آلود 
شدن آب آشامیدنی
 در کیانشهر اهواز

توسعه  و  برداری  بهره  معاونت 
آب و فاضلاب اهواز توضیحاتی 
درخصوص گل آلود شدن آب 
آشامیدنی منطقه کیانشهر ارائه 

کرد.
 داود حسینی  گفت: دلیل گل 
آلود شدن آب در منطقه کیانشهر 
اهواز به ویژه در روز دوشنبه ۱۴ 
لوله  ماه، شکستگی  فروردین 
انتقال آب بود که از سوی یکی از 

پیمانکاران اتفاق افتاد.
وی با اشاره به گزارش نشدن 
این اتفاق به گروه های عملیاتی، 
افزود: کارکنان آب و فاضلاب 
اهواز بلافاصله پس از آگاه شدن 
از موضوع، در ساعت ۱۴ به محل 

وقوع حادثه اعزام شدند.
داود حسینی ادامه داد: با 
تلاش بی وقفه گروه های 
این  عملیاتی، عملیات تعمیر 
خط ۲۰۰ میلیمتری در ساعت 
۲۰ به پایان رسید و خط انتقال 
آب آشامیدنی در مدار بهره 

برداری قرار گرفت.
به گفته معاونت بهره برداری و 
توسعه آب و فاضلاب اهواز؛ درحال 
آشامیدنی  آب  کیفیت  حاضر 
منطقه کیانشهر مطلوب است و 
هیچگونه مشکلی در این زمینه 

وجود ندارد.

مرکز بهداشت شهرستان 
مسجد سلیمان

 دوشنبه 10 مهر 1402 
 16 ربيع الاول 1445 

 2 اکتبر 2023  
 شماره 1459 

 سال نهم
 8صفحه - قیمت: 5000 تومان

مدیر هنری: کاوه رحیمی
صفحه آرا: مونا محجوب

»پدر گواردیولا« تمام شد 
اما ادامه دارد

کشاورزی بیخ گوش 
 عمارت تاریخی 
»ارگ ارغوانی«

یک کارگردان هنرهای نمایشی:

 پایتخت دفاع مقدس همچنان 
در حسرت نداشته‌هاست

یک نویسنده و کارگردان هنرهای نمایشی می‌گوید خوزستان به عنوان 
پایتخت دفاع مقدس مشهور است اما همچنان در حسرت نداشته‌هاست و 

در موارد بسیاری مهجور مانده است.
مصطفی بوعذار در گفت‌وگو با ایسنا، اضافه کرد: هنرمندان و فعالان 
فرهنگ و هنر دفاع مقدس از نبود یک کتابخانه جامع و تخصصی دفاع 

مقدس در مرکز استان گلایه دارند.
او خاطرنشان کرد: با وجود حجم بالایی از استعدادهای درخشان در عرصه 
فرهنگ و هنر دفاع مقدس و وجود پتانسیل عظیم هنرمندان، بسترهای 
مناسب برای شکوفایی استعدادها وجود ندارد و نویسندگان و پژوهشگران 
برای دسترسی به منابع جامع، فارغ از تحقیق‌های میدانی، از نبود یک 

کتابخانه تخصصی جامع کاملا رنج می‌برند.
این هنرمند تصریح کرد: هیچ عزم راسخی در میان مسئولان استان برای 
راه‌اندازی کتابخانه تخصصی کتاب دفاع مقدس در خوزستان وجود ندارد. 
در حالی که در استان‌های دیگر در بهترین منطقه شهر با مساحتی مناسب 

کتابخانه تخصصی دفاع مقدس در حال بهره‌برداری است.
بوعذار شهرک سینمایی دفاع مقدس را وعده سال‌های گذشته و به جا 
مانده‌ی مدیران و مسئولان استان خوزستان عنوان کرد و گفت: یکی 

از خواسته‌های عموم فیلمسازان و هنرمندان کشور راه‌اندازی شهرک 
سینمایی دفاع مقدس خوزستان است که از ضرورت‌های انکارناپذیر 
پایتخت دفاع‌ مقدس کشور است و باید مسئولان ارشد استان برای 

جانمایی و راه‌اندازی آن برنامه داشته باشند.
مدیر کانون تئاتر انقلاب و دفاع مقدس خوزستان با انتقاد از مدیران 
فرهنگی خوزستان، گفت: با گذشت هفته دفاع مقدس انتظار می‌رود 
از میان ۲۳۰۰ برنامه فرهنگی هنری اجرا شده در هفته دفاع مقدس 

مسؤولان ذی‌ربط گزارشی جامع و شفافی ارایه کنند.
این نویسنده افزود: در کنار نداشته‌های بسیار در حوزه فرهنگ و هنر دفاع 
مقدس خوزستان، نبود موزه دایمی یکی از مخاطرات و دغدغه دلسوزان 

فعال دفاع مقدس اهواز است.
وی با اشاره به روند کُند تکمیل و راه‌اندازی باغ موزه دفاع مقدس 
خوزستان، خاطرنشان کرد: گزارشی از پیشرفت کار منتشر نشده است و 
دلایل عقب‌افتادگی و روزشمار راه‌اندازی باغ موزه دفاع مقدس خوزستان 

مشخص نیست.
این فعال فرهنگی و منتقد رویدادهای هنری بیان کرد: امروزه اگر 
دستگاه‌های فرهنگی سهم خود را در ترویج فرهنگ ایثار و شهادت تعیین 
کنند و به وظایف خود بدون اغراق و بزرگ‌نمایی عمل کنند شاهد رونق 

فرهنگ و هنر دفاع مقدس خواهیم بود.
بوعذار یادآوری کرد: خوزستان ظرفیت بسیار عظیمی برای میزبانی یک 
رویداد شاخص ملی هنری و ادبی در حوزه دفاع مقدس دارد و مدیران 

فرهنگی خوزستان باید برنامه‌ریزی صحیحی در این زمینه داشته باشند.
مدیر انجمن تئاتر شاهد اهواز با بیان این‌که تقویت فرهنگ و هنر دفاع 
مقدس ترویج فرهنگ ایثار و شهادت و ایستادگی در جامعه است، گفت: 
باید با نگاه مناسبتی هفته‌ای به دفاع مقدس نگاه نشود و باید در طول سال 
شاهد اقدامات مثبت و جامع در زمینه کاهش کاستی‌ها و نارسایی‌ها در 

موضوع دفاع مقدس باشیم‌.

دوستدار میراث فرهنگی باغملک گفت: 
عمارت »ارگ ارغوانی« در اثر عوامل طبیعی 

و انسانی رو به تخریب می‌رود.
یونس شفیعی در گفت‌وگو با ایسنا، خاطرنشان 
کرد: چند سالی است که »ارگ ارغوانی« به 
واسطه گسترش اراضی کشاورزی در معرض 
تهدید و خطر قرار دارد. ضمن این که سال 
ها است این مکان تاریخی محل آمد و رفت 

معتادان شهر است.
او گفت: صاحبان زمین‌های کشاورزی اطراف 
»ارگ ارغوانی« همچنان تا فاصله چسبیده 
به دیوارهای این بنای تاریخی کشاورزی 
می‌کنند؛ به طوری که در سال‌های اخیر 
بخشی از دیوارهای این بنا در اثر رطوبت 

کاملا فروریخته است.
این دوستدار میراث فرهنگی تاکید کرد: 
مسئولان ذی‌ربط نسبت به مرمت، ساماندهی 
و تملک اراضی کشاورزی اطراف »ارگ 

ارغوانی« اقدام جدی به عمل آورند.

آخرین قسمت از فصل اول سریال »پدر 
گواردیولا« پنجشنبه ـ ۱۳ مهر ماه ـ در شبکه 

نمایش خانگی پخش خواهد شد. 
به گزارش ایسنا، سریال »پدرگواردیولا« از 
همان بدو پخش به‌خاطر برخی بازیگرانش 
با حاشیه‌هایی همراه شد اما در ادامه با تاکید 
وزیر ارشاد مبنی بر اینکه حواشی مرتبط با 
بازیگران یا عوامل تولید نباید باعث توقیف 
یا پخش نشدن فیلم یا سریالی شود، »پدر 
گواردیولا« و چند سریال دیگر با اعمال برخی 

اصلاحات امکان پخش پیدا کردند.
انتشار تصاویری از بیلبوردهای تبلیغاتی این 
سریال، حاشیه‌ی دیگری بود که در مقطعی 
متوجه »پدر گواردیولا« شد اما آن‌هم با این 
توضیح پلتفرم که تصاویر جلوه‌های ویژه 
بوده‌اند، این حاشیه را پشت سر گذاشت 
و حالا قرار است انتهای این هفته قسمت 

پایانی فصل اول پخش شود.
سریال »پدر گواردیولا« به کارگردانی سعید 
نعمت‌اله و تهیه‌کنندگی محسن حیدری یک 
ملودرام اجتماعی است که فصل اول آن از 

اوایل مرداد ماه پخش شد. 
این سریال در فصل اول در ۹ قسمت اصلی و 
یک قسمت پیش درآمد عرضه شد و به زودی 

زمان پخش فصل دوم آن اعلام خواهد شد.
در خلاصه داستان این سریال آمده است: 
زندگی خاطرخواهی لازم نداره، آبرو لازم 

داره...
در سریال »پدر گواردیولا« بازیگرانی همچون 
حمید فرخ نژاد، ستاره اسکندری، امیرمهدی 
ژوله، علیرضا خمسه، مرجانه گلچین، سیامک 
صفری، نسیم ادبی، محمدرضا علیمردانی، 
نرگس محمدی، علی اوجی، فریبا نادری، 
مریم بوبانی، امیریل ارجمند، علیرضا اسلام 
پناه، مصطفی حبیبی، مسعود شریف، داریوش 
سلیمی، محمدرضا هاشمی، سارا محمدی و 
با حضور هنگامه قاضیانی، پریوش نظریه، 
مهدی سلطانی، سارا خوئینی ها، آرش و 
مسیح عدل پرور و با معرفی النا حیدری، و 
با هنرمندی مهران مدیری به ایفای نقش 

پرداخته اند.
دهمین قسمت از فصل اول سریال 
»پدرگواردیولا« این هفته پنج شنبه، ۱۳ مهر 
ساعت هشت صبح از پلتفرم »تماشاخونه« 

پخش خواهد شد.

کارخانه آرد مسجدسلیمان

آب و فاضلاب مسجدسلیمان 

شهرداری مسجدسلیمان

تعاون روستایی خوزستان


